

امارت شریعہ بہار، اڈیشہ و جھارکھنڈ کا ترجمان

اس شمارہ میں

- اللہ کی باتیں، رسول اللہ کی باتیں
- دینی مسائل، حکایات اہل دل
- مدارس کے طلبہ کی گرفتاریاں ذمہ داروں
- دنیا کی بے ثباتی اور آخرت کا غم
- حج مساجد اسلام کی تعلیم کا نچھڑ
- مکاتب تعلیم کے بنیادی مراکز ہیں
- صدر جمہوریہ کے قانونی اختیارات
- اخبار جہاں، ہفت روزہ، طلب و محنت

پھلوانی پینٹ

ہفتہ وار

مدیر

مفتی شمس الدین اعظمی

معاون

مولانا رضوان احمد ندوی

شمارہ نمبر 22

مورخہ ۲۲/۳ ذی قعدہ ۱۴۴۳ھ مطابق ۱۲ جون ۲۰۲۳ء روز سوموار

جلد نمبر 63/73

ملک سے لاقانونیت کو ختم کرنا ہر محب وطن کی ذمہ داری: آل انڈیا مسلم پرسنل لا بورڈ

مسلم پرسنل لا بورڈ کے 28 ویں انتخابی اجلاس میں حضرت مولانا خالد سیف اللہ رحمانی بوریہ کے صدر منتخب، امیر شریعت بہار، اڈیشہ و جھارکھنڈ حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی بوریہ کے سکریٹری نامہ

اس منظر پر اپنا موقف پیش کرنے والوں کو سنگین دفعات کے تحت گرفتار کیا جاتا ہے اور جرم ثابت کے بغیر مدتوں ان کو جیل میں رکھا جاتا ہے، یہ سب لاقانونیت کی بدترین

شکلیں ہیں۔ لاقانونیت عوام کی طرف سے ہو یا حکومت کی طرف سے، بہر حال قابل مذمت ہے، اس کو روکنا حکومت کا اور تمام باشندگان ملک کا فریضہ ہے۔

3۔ ملک کے دستور میں ہر شہری کو اپنے مذہب پر عمل کرنے کی آزادی دی گئی ہے، یہ اس کا بنیادی حق ہے، اس میں پرسنل لا بھی شامل ہے۔ یہ اجلاس حکومت سے اپیل کرتا ہے کہ وہ تمام شہریوں کی مذہبی آزادی کا احترام کرے، پرسنل لا کے ذیل میں مختلف گروہوں کے جو تحفظات ہیں، ان کو ختم کر کے یونیفارم سول کوڈ کا نفاذ ایک غیر دستوریت بات ہوگی، یہ اسے ممنوع مختلف مذاہب اور تہذیب کے حامل ملک کے لئے مذموزوں ہے اور مذہبی مفید، اگر اس کو پارلیامنٹ میں انکریٹ کا فائدہ اٹھاتے ہوئے زبردستی نافذ کرنے کی کوشش کی گئی تو اس سے ملک کا اتحاد متاثر ہوگا، ملک کی ترقی میں رکاوٹ پیدا ہوگی اور اس سے کوئی فائدہ بھی نہیں ہوگا۔ اس لئے بورڈ کا یہ اجلاس جو مسلمانوں کے تمام مکاتب فکر کے نمائندوں پر مشتمل ہے، حکومت سے اپیل کرتا ہے کہ وہ اس ارادہ سے باز آجائے اور ملک کے حقیقی مسائل پر توجہ کرے۔

4۔ عبادت گاہوں سے متعلق 1991 کا قانون خود پارلیمنٹ کا منظور کردہ قانون ہے، اس کو قائم رکھنا حکومت کا فریضہ ہے، اور اس میں ملک کا مفاد بھی ہے؛ ورنہ پورے ملک میں مختلف مذہبی گروہوں کے درمیان ایک ختم ہونے والی لڑائی شروع ہو جائے گی، جو ملک کی بہت بڑی بدبختی ہوگی۔ اس وقت گیان والی مسجد اور حوض علی عید گاہ سے متعلق چلی عدالتوں اور ای کوٹ کے جو فتویٰ فیصلے آ رہے ہیں اسے مسلمانوں میں تشویش پیدا کر دی ہے۔ 11991 ایکٹ کی موجودگی کے باوجود قدیم مسجدوں پر یلغار شروع ہو چکی ہے۔ بورڈ کا یہ اجلاس یہ واضح کر دینا ضروری سمجھتا ہے کہ مساجد اللہ کا گھر ہے، اسلام کا یہ مسلمہ اصول ہے، ایک ناجائز طریقہ سے حاصل کی گئی زمین پر مسجد تعمیر نہیں کی جاسکتی، اس لئے یہ الزام انتہائی بے بنیاد ہے کہ بعض مساجد کسی دوسرے کی عبادت گاہ پر تعمیر کی گئی ہیں۔ لہذا بورڈ کا یہ اجلاس حکومت سے پزور مطالبہ کرتا ہے کہ وہ 11991 ایکٹ کو سختی سے نافذ کرے، اسی میں ملک کی بھلائی اور ترقی خدایا ہے۔

5۔ ملک کی جمہوریت کو پرکھنے کا اصل پیمانہ یہ ہے کہ ملک کی اقلیتیں کتنی محفوظ و مامون ہیں۔ ان کے حقوق کو کتنا تحفظ حاصل ہے، انہوں نے مسلمان تو یہاں فرقہ پرست عناصر کی چیرہ دستیوں کا شکار ہوتے رہے ہیں اور اس سلسلہ میں حکومت کی ان بدیہی کسی بھی سے پوشیدہ نہیں ہے۔ لیکن اس ملک کی دوسری اقلیتیں بھی اس سے محفوظ نہیں ہیں، جس کی بدترین مثال اس وقت مئی پور میں جیسائی اقلیت کی جان و مال پر حملے اور ان کی عبادت گاہوں کو نذر آتش کرنے کا واقعہ ہے۔ آل انڈیا مسلم پرسنل لا بورڈ حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ شریعتوں کے خلاف سخت قدم اٹھائے، ملک کی سیکولر قدروں کی حفاظت کرے اور عالمی سطح پر بھارت کے چہرے کو داغ دار ہونے سے بچائے۔

6۔ اوقاف دینی و انسانی مقاصد کے لئے مسلمانوں کی جانب سے دی جانے والی املاک ہیں، جن کو شرعاً و قانوناً ان کے مقررہ مقاصد پر خرچ کرنا ضروری ہے۔ حکومت یا عوام کی طرف سے وقف کی جائیداد پر قابض ہو جانا یہ کھلے طور پر غصب ہے، خواہ کسی مسلمان کی طرف سے ہو یا غیر مسلم کی طرف سے، ملک کے کسی شہری کی طرف سے ہو یا حکومت کی طرف سے، بہر حال یہ ایک غیر قانونی عمل ہے۔ اس لئے بورڈ اوقاف کے سلسلہ میں حکومت کے بعض نمائندوں کی طرف سے جاری کئے جانے والے ان بیانات پر انتہائی تشویش کا اظہار کرتا ہے، جس میں مسلمانوں کو ان کے اوقاف سے محروم کرنے کے جذبہ کا اظہار ہوتا ہے اور حکومت سے اپیل کرتا ہے کہ وہ ایسے کسی بھی قدم سے باز رہے نیز مسلمانوں کو توجہ دے کہ وہ اپنے اوقاف کی حفاظت کے لئے مقامی طور پر بھرپور کوشش کریں، اوقافہ راضی کی احاطہ بندی کریں، اوقاف کو ان کے مقررہ مقاصد نیز جہاں ضرورت ہے، وہاں ملت کے نونہالوں کے تعلیمی مقاصد کے لئے استعمال کریں۔

7۔ مدارس میں دینی تعلیم کے ساتھ ساتھ اخلاقی اقدار کی تعلیم بھی دی جانی ہے اور پڑھنے والوں کو بتایا جاتا ہے کہ وہ انسانوں سے محبت اور حقوق کی خدمت کرنے والے افراد ہیں۔ یہ ادارے آزادی کے بعد ہی قائم ہیں، یہ بالکل اسی طرح ہیں جیسے مسکرت کی تعلیم کے لئے پانچھالے قائم کئے گئے تھے اور جو اب بھی موجود ہیں۔ مگر انہوں نے ملک کے مشرقی علاقوں میں مدارس کو بند کرنے اور ان کی املاک کو تباہ کرنے کی حکومتی سطح سے کوشش کی جارہی ہے، یہ سرکاری دہشت گردی کی بدترین شکل ہے۔ (بشیرہ: صفحہ ۱۴ پر)

ریپورٹ: مولانا رضوان احمد ندوی

مسلمانان ہند کی باقاعدہ پیش قدمی اور متحدہ پلیٹ فارم آل انڈیا مسلم پرسنل لا بورڈ 28 واں انتخابی اجلاس مورخہ 4، 3 جون 2023ء کو ریاست مدھیہ پردیش

کے تاریخی و صنعتی ضلع اندور کے جامعہ اسلامیہ بخاری تحصیل مہو کے پرشکوہ احاطہ میں منعقد ہوا، جس میں ملک بھر سے تشریف لائے ہوئے، اراکین بورڈ اور شہرت یافتہ قائدین ملت و ممالک نے اتفاق رائے سے مشہور عالم دین و فقیر حضرت مولانا خالد سیف اللہ رحمانی کو بورڈ کا پانچواں صدر منتخب کیا۔ صدارت کا یہ منصب مرشد اموات حضرت مولانا سید محمد رابع حسنی ندوی کے وصال سے خالی ہو گیا تھا اور دستوری لحاظ سے اس کوئی انور پر کیا جانا ضروری تھا۔ چنانچہ مولانا رحمانی کے صدر منتخب ہونے کے بعد انہوں نے مجلس عاملہ کے مشورہ سے بورڈ کے دیگر عہدہ داران کی خالی نشستیں پر کئیں۔ چنانچہ جناب سید سعادت اللہ حسنی (دہلی) مولانا سید شاہ گیسو دراز خسرو حسنی (گلبرگ) کو نائب صدر اور حضرت مولانا فضل الرحیم مجددی (بے پور) کو جنرل سکریٹری نامزد کیا، ساتھ ہی جناب سکرٹری میزبان میر شریعت بہار، اڈیشہ و جھارکھنڈ حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی (موگھیر) مولانا بلال عبدالحی حسنی ندوی (لکھنؤ) اور مولانا محمد یونس علی بدایونی کو نامزد فرمایا، اس انتخابی اجلاس میں جناب ڈاکٹر قاسم رسول الیاس (دہلی) بورڈ کے ترجمان اور جناب کمال فاروقی صاحب معاون ترجمان بنائے گئے۔ اس طرح آئندہ عہدت کے لئے درج ذیل عہدہ داران ہوں گے:

نائبین صدر: مولانا سید ارشد مدنی (دیوبند)، پروفیسر ڈاکٹر سید علی نقوی (علی گڑھ) مولانا کا سعید احمد عمری (راول ناڈو)، جناب انجینئر سید سعادت اللہ حسنی (دہلی)، مولانا ڈاکٹر سید شاہ گیسو دراز خسرو حسنی (گلبرگ)، **جنرل سکریٹری:** مولانا فضل الرحیم مجددی (بے پور)، **سکرٹری:** امیر شریعت حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی (موگھیر)، مولانا محمد عمر بن محفوظ رحمانی (مالگاؤں)، مولانا بلال عبدالحی حسنی ندوی (لکھنؤ)، مولانا یونس علی بدایونی (بدایوں)، **خان بورڈ:** جناب پروفیسر ریاض عمر (دہلی)، **ترجمان بورڈ:** جناب ڈاکٹر قاسم رسول الیاس (دہلی)، **معاون ترجمان:** جناب کمال فاروقی (دہلی) منتخب ہوئے۔

بورڈ کے اس انتخابی اجلاس میں خطبہ انتہائی جناب مولانا محمد تصور فلاحی نے پیش کیا، اس کے بعد مختلف نشستوں میں دوسرے ایجنڈوں پر سیر حاصل کئے گئے، بورڈ کی مختلف کمیٹیوں یعنی لیگل کمیٹی، اصلاح معاشرہ کمیٹی، شہد خواتین کمیٹی، تنظیم شریعت کمیٹی، کمیٹی برائے تحفظ مذہبی و ثقافتی کی رپورٹیں اور آئندہ کے منصوبے سامنے آئے، ان کمیٹیوں کی پیش رفت کا خلاصہ جنرل سکریٹری بورڈ نے اپنی رپورٹ میں بیان کیا پھر اجلاس کے اختتام پر تفصیلی مذاکرہ اور غور و فکر کے بعد جو تجویزیں منظور کی گئیں وہ حسب ذیل ہیں:

1۔ یہ اجلاس محسوس کرتا ہے کہ ملک میں غیرت کا زہر پھیلا یا جا رہا ہے اور اس کو سیاسی لڑائی کا ہتھیار بنایا جا رہا ہے، یہ اس ملک کے لئے سخت نقصان دہ ہے۔ جنگ آزادی کے مجاہدین، دستوروں کے مرتبین اور ملک کے اولین معماروں نے اس ملک کے لئے جو راستہ اختیار کیا تھا، یہ اس کے بالکل برخلاف ہے۔ یہاں صدیوں سے مختلف مذاہب، قبائل، زبانوں اور تہذیبوں سے تعلق رکھنے والے افراد نے ملک کی خدمت کی ہے اور اس کو آگے بڑھانے میں یکساں کردار ادا کیا ہے، اگر یہ ہم آہنگی اور بھائی چارہ ختم ہو گیا تو ملک کا اتحاد پارہ پارہ ہو جائے گا۔ اس لئے یہ اجلاس حکومت سے ہر محبت وطن شہریوں سے، مذہبی قائدین اور دانشوروں سے، قانون دانوں، سیاسی رہنماؤں اور صحافیوں سے دردمندانہ اپیل کرتا ہے کہ وہ غیرت کی اس آگ کو پوری قوت کے ساتھ بجھانے کی کوشش کریں ورنہ یہ آگ آتش فشاں بن جائے گی، اور ملک کی تہذیب، اس کی نیک نامی اس کی ترقی اور اس کی اخلاقی و جاہت سب کو کھارنا ختم کر دے گی۔

2۔ قانون انسانی سماج کو مہذب بناتا ہے، ظالموں کو انصاف کے کبڑے میں کھڑا کرتا ہے، مظلوموں کو انصاف فراہم کرتا ہے، اور اس کے لئے حصول انصاف کی امید ہوتا ہے، لاقانونیت سماج کو تاریکی میں مبتلا کر دیتی ہے؛ اس لئے حکومت ہو یا عوام، اکثریت ہو یا اقلیت، برسر اقتدار گروہ ہو یا پوزیشن، سرمایہ دار ہو یا غریب و مزدور سب کے لئے یہ ضروری ہے کہ وہ قانون کو اپنے ہاتھ میں نہیں لیں۔ لیکن اس وقت بدقسمتی سے ملک میں لاقانونیت کا ماحول بن رہا ہے، ماب لنگنگ ہو رہی ہے، ہلزم پریکس ثابت ہونے سے پہلے اس کو مزادینے کا رجحان بڑھ رہا ہے، جو مکانات و دیوبندوں سال سے بنے ہوئے ہیں، جو حکومت اور انتظامیہ کی نظروں کے سامنے آئے اور جن سے قانونی واجبات بھی وصول کئے جاتے رہے، ان کو بلڈوزر کے ذریعہ جوں میں ز میں یوں کر دیا جاتا ہے۔ احتجاج کا دستوری حق استعمال کرنے والے اور پڑ

اللہ کی باتیں — رسول اللہ کی باتیں

دینی مسائل

مولانا رضوان احمد ندوی

مفتی احتکام الحق قاسمی

قلم کا بنیادی کردار

”قلم ہے قلم کی اور ان چیزوں کی جو وہ فرشتے لکھتے ہیں، آپ صلی اللہ علیہ وسلم اپنے پروردگار کے کرم سے دیوانے نہیں ہیں اور آپ کے لئے ایسا اجر ہے“ (سورہ قلم: ۳)

مطلب: قرآن مجید کی اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے قلم کی قسم کھائی ہے، کیونکہ قلم کو محفوظ کرنے اور دور در تک پہنچانے کا سب سے موثر ذریعہ ہے، دنیا میں بڑے بڑے قلم کے ذریعہ ہی ہوتے رہے ہیں، لوگوں کی ذہنی دلچسپی آبیاری میں قلم کا بنیادی کردار رہتا ہے، اس لئے تاریخ کے ہر دور میں متعدد اصحاب فکر و نظر علماء نے مختلف علوم و فنون میں طبع آزمائی کی اور انسانی ناسازگار حالات میں قلم کے ذریعہ علم کی اشاعت کی بعض علماء کے بارے میں موصوفین نے لکھا کہ وہ مستقل لکھنے کے لئے ہی وقف تھے، عجم البلدان کے مصنف یا قوت نے اور یوحنا البیرونی کے بارے میں لکھا کہ وہ البیرونی قلم حاصل کرنے میں دن رات مشغول رہتے تھے، قلم کو ہاتھ سے اور آکھ کو کتاب سے کبھی جدا نہیں کیا، اس طرح کے بے شمار واقعات تاریخ کے صفحات میں مل جائیں گے، جس سے معلوم ہوتا ہے کہ ماضی میں بہت سے محققین کا قلم دودا سے بڑا گہرا رشتہ و تعلق تھا، جنہوں نے قلم کے ذریعہ علم و تحقیق کا دریا بہایا، مگر انہوں نے عصر حاضر میں لکھنے کا ذوق اور محنت و جفا کشی کا شوق بدمذہب مذہب پر تاجار ہا ہے اور شاید یہی وجہ ہے کہ ماہرین قلم کا کارخانہ ہونا چاہا ہے، اگر ہمارے اندر مطالعہ کرنے اور لکھنے پر ذوق و جذبہ پیدا ہو جائے تو آج بھی حکماء اور مہتر کی محنتیں پیدا ہو گی، اس آیت کی دوسری تفسیر یہ بیان کی گئی ہے کہ آیت میں قلم سے مراد وہ قلم ہے جس سے کائنات کی تقدیر لکھی گئی ہے، چنانچہ اس سلسلہ میں حضرت عبادہ بن صامت کی روایت ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ سب سے پہلے اللہ نے قلم کو پیدا کیا اور اس کو حکم دیا کہ قلم، قلم نے عرض کیا، کیا لکھوں؟ تو حکم دیا کہ تقدیر الہی کو قلم نے حکم کے مطابق ادب تک ہونے والے تمام واقعات اور حالات کو لکھ دیا، اسی لئے حضرت مولانا مفتی محمد شفیع نے لکھا کہ آیت میں اگر قلم سے مراد تقدیر لیا جائے، جو سب سے پہلی مخلوق ہے تو اس کی عظمت اور مقام چیزوں پر ایک برتری ظاہر ہے، اس لئے اس کی قسم کھانا مناسب ہے اور اگر قلم سے مراد عام قلم لئے جائیں جس میں قلم تقدیر اور فرشتوں کے اقدام کے علاوہ انسانوں کے قلم بھی داخل ہیں تو اس لئے اس کی قسم کھائی گئی (معارف القرآن: ۵۳۱۸) آیت کے آخر میں شریکین کے کہ باطل نظریات کی تردید کرتے ہوئے اللہ رب العزت نے آپ صلی اللہ علیہ وسلم کو تسلی دی کہ دنیا کے اولوالعزم مصلحین کو ہر زمانے کے شریعوں نے برے القاب سے پکارا، لیکن تاریخ نے ان مصلحین کے اعلیٰ کارناموں پر بقا و دوام کی بھرپور شہادت کی اور ان کو بخون کھینے والوں کا نام دیکھا، باقی نہیں رہا، اس طرح قلم اور اس کے ذریعہ لکھی ہوئی تحریریں آپ کے ذکر اور آپ کے بے مثال کارناموں اور علوم و معارف کو ہمیشہ کے لئے روشن رکھیں گی اور آپ کو دیوانہ بلانے والوں کا وجود جو سختی سے طرف غلطی کی طرح مٹ کر رہے گا۔

پانچ آزمائشوں سے پناہ مانگو

”حضرت عبداللہ بن عمرؓ سے روایت ہے کہ خیر عظیم حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم ہمارے پاس آئے اور فرمایا کہ اے مہاجرین، پانچ چیزیں ایسی ہیں جن میں تم کو آزما یا جائے گا اور میں اللہ سے پناہ مانگتا ہوں کہ تم کو ان چیزوں میں آزما یا جائے، کسی بھی قوم میں اس وقت تک بدکاری ظاہر نہیں ہوتی جب تک وہ کلمے عام بدکاری نہ کرنے لگے، جب یہ کام کرنے لگیں گے تو قطعاً سامانی اور بھگتے آئے گی اور بھگتوں کے قلم و ستم سے انہیں دوچار ہونا پڑے گا، اسی طرح جب وہ زکوٰۃ دینا بند کر دیں گے تو ان پر بارش روک لی جائے گی اور جب وہ وعدہ کو توڑیں گے تو اللہ تعالیٰ ان پر ایسا شکن مسلط کر دے گا جو ان کے ہاتھوں سے بہت کچھ بچھین لے گا اور جب وہ کتاب اللہ کے مطابق فیصلے نہیں کریں گے تو اللہ تعالیٰ ان میں جھگڑا اور تفرقہ پیدا کر دے گا۔“ (ابن ماجہ باب الاعتقادات)

وضاحت: اسلام انسانی معاشرے کو اعلیٰ اخلاقی اقدار کا حامل معاشرہ بنانا چاہتا ہے، بدکرداری و بدعہدی اور معاشرت و معیشت میں بے راہ روی و بددینی کو قطعاً برداشت نہیں کرتا، کیوں کہ اس سے معاشرہ تباہ و برباد ہوتا ہے اور انسانی افراد اور روحانی و مادی نقصان پہنچاتا ہے، اس لئے کہ جب کسی قوم میں یہ برائیاں عام ہوجاتی ہیں تو قوم و ملک کی بلاکت و بربادی کا سبب بنتی ہیں، گدازت و قوموں میں مختلف طرح کی روحانی بیماریاں تھیں، قوم لوط میں شرک کے ساتھ فحاشی و سبے ہوگی، قوم مدین میں ناپ تول میں کمی تھی کرنا اور تجارتی لین و دین میں بددینی کرنا ان کی فطرت ثانیہ بن چکی تھی، اللہ نے اپنے رسولوں کے ذریعہ اخلاق و عادات کی اصلاح پر توجہ دلائی، مگر قومیں سرکشی و عناد پر قائم رہیں تو اللہ تعالیٰ نے انہیں تباہ و برباد کر دیا، اس لئے اللہ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے صحابہ کو سزا دیا کہ برائی و بدکاری کے قریب بھی نہ بھٹکا، اس لئے کہ جب کسی قوم فحاشی و سبے جانی میں مبتلا ہوجاتی ہے تو ایسی قوم دنیا میں مختلف طرح کی بیماریوں کا شکار ہوجاتی ہے یا اس طرح جب کوئی ناپ تول میں کمی تھی کرتی ہے تو اس قوم پر رزق کی تنگی پیدا ہوجاتی ہے اور ظالم حکمرانوں کا ان پر سایہ دراز ہوجاتا ہے، جن لوگوں پر زکوٰۃ و صدقات واجب کی ادائیگی لازم ہے مگر وہ اس کے ادا کرنے سے پہلوتی اختیار کرتے ہیں تو اللہ تعالیٰ اس پر خیر و برکت اور رحمت کی بارش روک لیتے ہیں، ایک حدیث میں آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جب کوئی قوم زکوٰۃ دینا چھوڑ دیتی ہے تو اللہ اس کو خشک ماری اور قطع سامانی میں مبتلا کر دیتا ہے، اسی طرح جب کوئی قوم اللہ اور اس کے رسول کے احکام کے مطابق حق و انصاف سے فیصلے کرتی ہے تو اللہ اس قوم پر برکت و رحمت و سکینت نازل فرماتا ہے، لیکن جب وہ جذبات کی رو میں پہنچتی ہے اور حق تلفی کرنے لگتی ہے، عدل و انصاف کے دامن کو چھوڑ دیتی ہے تو اس کے نتیجے میں آپسی جھگڑے شروع ہوجاتے ہیں، پھر معاشرہ تباہی کی راہ پر چلنے لگتا ہے، اب ذرا غور کیجئے کہ آج دنیا میں عداوت کی مشنی بھی خشکیں پائی جاتی ہیں، وہ سب ہمارے گناہوں کا نتیجہ ہے، آج ہم اپنی بدعملی کی وجہ سے طرح طرح کی مصیبتوں میں مبتلا ہیں، اگر ہم چاہتے ہیں کہ ہمارا گھر اور معاشرہ مہذب و دانشور اور اخلاق کا اعلیٰ نمونہ بنے تو اپنے کو اسلامی کچھ میں ڈھالنا اور سنت و شریعت کے مطابق زندگی گزارنی ہوگی۔

قربانی کس پر ہے؟

س: قربانی کے وجوب کے لیے کیا نصاب ہے؟ کن لوگوں پر واجب ہے؟

ج: ہر ایسا عاقل و بالغ مسلم مرد و عورت جس کے پاس بنیادی ضروریات مثلاً رہائش مکان، استعمال کے فرنیچر، برتن، لباس اور سواری وغیرہ سے زائد اور قرض سے فاضل ساڑھے پاون تول (۶۱۲ گرام، ۳۶۰ گرام) چاندی، یا ساڑھے سات تول (۸۷ گرام، ۳۸۰ گرام) سو، یا ان میں سے کسی ایک کے بقدر کوئی دوسری مالیت ایسا قربانی میں موجود ہو تو وہ مالک نصاب ہے، اس پر قربانی واجب ہے۔ ”و منہا (ای من شرائط وجوب الاضحیۃ) الغنی..... و هو ان یکون فی ملکہ مانفا درہم او عشرون دیناراً او شئی تبلیغ قیمتہ ذالک سوی مسکنہ و ما ینتال بہ و کسوتہ و خادمہ و فرسہ و سلاحہ و ما لا یستغنی عنہ و هو نصاب صدقۃ الفطر..... و جمع ما ذکرنا من الشروط یتسوی فیہا الرجل و السمرة لأن السدان لل لا تفصل بیہما.“ (مدائع الصنائع: ۱۹۷/۵)

کاشت کی زمین نصاب میں شامل ہے یا نہیں

س: بکر کے پاس کاشت کی کچھ زمین ہے، جس سے پیداوار حاصل کرتا ہے، اس پر قربانی واجب ہے یا نہیں؟

ج: کاشت کی زمین سے پیداوار اتنی حاصل ہوجائے جو صاحب زمین اور اس کے اہل و عیال کے سالانہ خرچ کے لیے کافی ہو اور اس کے علاوہ مقدار نصاب خلد جائے تو ایسی صورت میں قربانی واجب ہوگی، ورنہ نہیں۔ اس لیے کہ کاشت کی زمین کے نصاب میں شامل ہونے اور وجوب قربانی کے لیے ضروری ہے کہ سال بھر کے خرچ کے علاوہ مقدار نصاب خلد موجود ہو۔ ”اذا کان له عقار یتستغلہ قلمہ الاضحیۃ اذا دخل منہ قوت عامہ و زاد معہ النصاب.“ (کتاب الفقہ علی المذاہب الاربعہ: ۱۶۱/۷)

مقدار نصاب زیورات ہوں تو وجوب قربانی

س: میری لڑکی مالک ہے، اس کو شادی کے موقع پر دینے کے لیے ہم نے کچھ زیورات بخوار کئے ہیں، جو مقدار نصاب ہیں، کیا میری لڑکی پر قربانی واجب ہوگی؟

ج: صورت مستولہ میں جب کہ زیورات مقدار نصاب ہیں اور آپ نے ان زیورات کا مالک لڑکی کو بنا دیا ہے، تو قربانی لڑکی پر واجب ہوگی، اور اگر لڑکی کو بھی مالک نہیں بنایا ہے، بلکہ خود ہی مالک ہیں تو ایسی صورت میں قربانی آپ پر واجب ہوگی۔ ”الاضحیۃ واجبة علی کل حر مسلم مقیم موسر فی یوم الاضحی عن نفسه“ (الہدایہ: ۳۳۳/۳)

نابالغ لڑکی مالک نصاب ہو تو قربانی کا حکم

س: میں نے لڑکی کی پیدائش کے بعد ہی زیورات بخوار کر رکھے یا اور اس کے نام سے اکذبت کھلو کر تم جمع کرنا شروع کر دیا تاکہ اس کی شادی میں کام آئے، لڑکی ابھی نابالغ ہے، لیکن مالک نصاب ہے، ایسی صورت میں کیا اس پر زکوٰۃ و قربانی واجب ہے؟

ج: صورت مستولہ میں لڑکی مالک نصاب ہے، لیکن جب تک وہ نابالغ ہے اس پر زکوٰۃ و قربانی واجب نہیں ہے، بالغ ہونے کے بعد زکوٰۃ بھی دینی ہوگی اور قربانی بھی کرنی ہوگی۔ ”و لو کان للصبی مال فالاصح انہا لا تجب فی مالہ بالإجماع.“ (الفقہ الحنفی وادلہ: ۲۱۳/۳)

مشترک فیملی ہو تو قربانی کا حکم

س: چار بھائیوں کی ایک جوانی ہے، سب کا کاروبار اور آمدنی کا حساب الگ الگ ہے، لیکن کھانا پینا، چولہا چوٹی مشترک ہے، ایسی صورت میں کیا ایک قربانی سب کی طرف سے کافی ہوجائے گی یا ہر ایک الگ الگ کرنی ہوگی، جبکہ ہر ایک مالک نصاب ہے؟

ج: گھر میں جتنے بھی لوگ مالک نصاب ہیں، خواہ مرد ہوں یا عورت، ہر ایک پر قربانی واجب ہے، لہذا سب کو اپنی طرف سے قربانی کرنی ہوگی، ایک ہی قربانی گھر بھر کی طرف سے کافی نہیں ہوگی۔ ”الاضحیۃ واجبة علی کل حر مسلم مقیم موسر فی یوم الاضحی عن نفسه.“ (الہدایہ: ۳۳۳/۳)

مشترک کاروبار ہو تو قربانی کس پر ہے؟

س: ایک دکان چار بھائیوں کو وراثت میں ملی، چاروں نے مشترک طور پر اس دکان میں کام کرنا اور اس کو بڑھانا شروع کیا، چاروں کا کھانا پینا، رہنا سہنا ایک ساتھ ہے اور گھر کے سارے اخراجات مشترک طور پر ہی دکان سے پورے ہوتے ہیں، دکان کی آمدنی ایک جگہ جمع ہوتی ہے، ایسی صورت میں قربانی کس کے ذمہ ہے؟

ج: صورت مستولہ میں مذکورہ کاروبار کی مالیت اور اس کی آمدنی کو اگر چار حصوں پر تقسیم کیا جائے اور ہر بھائی کا حصہ مقدار نصاب کو پہنچ جائے تو ایسی صورت میں چاروں بھائیوں پر شرعاً قربانی واجب ہوگی۔ ”و شرط وجوبہا الیسار عند اصحابنا رحمہم اللہ و الموسر فی ظاہر الروایۃ من لہ مانفا درہم او عشرون دیناراً او شئی یبلغ ذالک“ (القضاوی الصائر خانیاہ؛ کتاب الاضحیۃ: ۱۰۵/۳) فقط واللہ تعالیٰ اعلم

آل انڈیا مسلم پرسنل لا بورڈ کے نو منتخب سکریٹری

امیر شریعت حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی حفظہ اللہ

آل انڈیا مسلم پرسنل لا بورڈ کے نو منتخب سکریٹری، امارت شریعہ بہار اڈیشہ وجمہار گنڈھ کے آٹھویں امیر شریعت، خانقاہ رحمانی موگنیر کے سجادہ نشین، جامعہ رحمانی، رحمانی تھرٹی، رحمانی فاؤنڈیشن اور درجنوں مدارس اسلامیہ کے سرپرست، امیر شریعت رابع حضرت مولانا منت اللہ رحمانی کے آنکھوں کا تارہ، امیر شریعت صالح منکر اسلام حضرت مولانا محمد ولی رحمانی کے خلف اکبر، وفاق المدارس اسلامیہ کے صدر، خانقاہ، جامعہ امارت شریعہ کے بزرگ و محققین، سولین اور زمین کے مرجع اور مربی، منکر ملت حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی دامت برکاتہم کی ولادت 12/12/1975ء کو خانقاہ رحمانی موگنیر میں ہوئی، خانقاہ اور جامعہ رحمانی کے روحانی اولیٰ ماحول میں پلے، بڑھے، کچھ بڑھے ہوئے تو جامعہ رحمانی کے اساتذہ کے سامنے جانورنے تلمذ کیا، اور ان کے فیوض و برکات کو اپنے ذہن و دماغ میں سمیٹا، اجازت حدیث سند عالی کے ساتھ حضرت مولانا محمد سخی مدنی (م 2023) سے پائی عربی زبان و ادب میں مہارت تامہ حاصل کرنے کے لئے جامعہ ازہر مصر کے بڑے اساتذہ کے زیرِ دس رہے، اور عربی بولنے لکھنے پر قدرت حاصل کی، عصری علوم کے لیے امریکہ کا سفر کیا اور وہاں سے انجینئرنگ کی اعلیٰ تعلیم پائی، انہیں اردو کے علاوہ عربی اور انگریزی زبان میں مہارت حاصل ہے، ان زبانوں میں جب حضرت بولتے لگتے ہیں تو ان کی مادری زبان کی طرح معلوم ہوتی ہے، علوم و فنون سے فراغت کے بعد آپ نے اپنی خدمات امریکہ کی مختلف کمپنیوں کو دیں، 2001ء سے خدمات کا سلسلہ شروع ہوا، بہت ساری کمپنیوں میں مختلف مناصب اور عہدے پر آپ نے کام کیا، امریکہ کی مشہور یونیورسٹی کیلے نور نیانے بھی آپ کی خدمات حاصل کیں اور آپ کی صلاحیتوں سے فائدہ اٹھایا، اکتوبر 2015ء میں حضرت امیر شریعت صاحب رحمۃ اللہ علیہ نے فاتحہ کی مجلس کے موقع سے اگلے سجادہ نشین کے لیے ان کے نام کا اعلان کیا، حضرت کے وصال کے بعد 9/ اپریل 2021ء کو حضرت کے خلفاء کی موجودگی میں آپ کے سر پر دستار

جائی تھی اور مظلوم انصاف پالیتا تھا، اسی طرح حضرت نے ایک لیڈر کس اپنی آفس کے سامنے لگا رکھا ہے، چالی حضرت کے پاس ہی رہتی ہے آپ اگر اپنی بات نہیں کہہ پارے ہیں یا ملاقات نہیں ہو پارہی ہے تو اپنی عرضی لیڈر ٹیکس میں ڈال دیتے نام چھپانا چاہتے ہیں تو نام مت لکھئے، حروف سے پہچان لیے جانے کا خدشہ ہو تو کیڈز کر کے ڈال دیتے، حضرت تک آپ کی معروضات پہنچ جائے گی، یہ امارت کی تاریخ کا پہلا واقعہ ہے، اس قسم کا سسٹم یہاں پہلے کسی نہیں، ہاں اس لیے اسے حضرت امیر شریعت کے ادبیت میں شکر کرنا چاہتے، حضرت کا ہونچا کچھ بھی مزاج نہیں ہے، اور نہ ہی استقبال کے لئے کارکنوں اور کارکنوں کی صف بندی کو پسند کرتے ہیں، کبھی کبھی تو ان کے آنے کے بہت بعد ہم لوگوں کو پتہ چلتا ہے کہ حضرت تشریف لائے ہیں، ضرورت محسوس کی تو کبھی یاد بھی کر لیتے ہیں، ضروری بات مکمل ہوگئی تو ان کی خواہش ہوتی ہے کہ کارکنان زیادہ دیر ان کے پاس نہ بیٹھیں، تاکہ دفتر کے کاموں کا حرج نہ ہو، حضرت کو کسی کی بیماری کی خبر مل جائے تو بے چین ہو جاتے ہیں اور روتوش کرتے ہیں کہ اس کی تیار داری کریں، نہیں ممکن ہو تو فون پر ہی مزاج برسی کر لیتے ہیں، ابھی اسی انداز کے سفر میں جس میں حضرت سکریٹری منتخب ہوئے، میری طبیعت گڑبگڑی، میں مفتی ذکا اللہ شہلی صاحب کے یہاں چلا آیا حضرت کو کبھی وہاں آنا تھا تشریف لائے، میری خرابی صحت کا طلم ہوا تو دو تریک میرے پاس رہے، اپنے ہاتھ سے دو لکھا اور اس وقت تک انتظار کرتے رہے جب تک دو آنکھیں گئی اور اپنے سامنے مجھے کھلائیں دیا، جانے کے بعد فون سے کئی بار خبریت دریافت کیا صحیح کو جب میں نے اپنی طبیعت ٹھیک ہونے کی اطلاع دی تو ان کو اطمینان ہوا، حضرت کی قوت تیزی اور قوت فیصلہ اس قدر مستعجب ہے کہ وہ رطب و یابس، معاصران اور حاسدان چشمک کو بھی خوب سمجھتے ہیں ایسے موقع سے ان کے ہڈوں پر تسم کی لکیریں مزید گہری ہو جاتی ہیں، ان کے پیش نظر ہمیشہ یہ بات رہتی ہے کہ کوئی خبر آئے تو اس کی تحقیق کر لی جائے، کم و بیش دو سالوں میں حضرت نے اپنی صلاحیتوں سے اداروں کے کاموں کو آگے بڑھایا ہے، امید کرنی چاہیے کہ مسلم پرسنل لا بورڈ کا کام بھی حضرت کے سکریٹری شپ میں آگے بڑھے گا اور ملت اسلامیہ ہندوستان میں اہل وقت اور بلند کرنے میں کامیاب ہوگی۔

تمبرہ کے لئے کتابوں کے دو نسخے آنے ضروری ہیں

گزرتے ہیں، ان کتاب کی طبعیات کے لیے کتاب پڑھنے پڑھتے ہوں گے۔ "اجالوں کا سراب" کی شاعری "سراب" نہیں حقیقت کے گرد گھومتی ہے، اس میں ایک حمد، پانچ نقیص، ایک دعائے نظم، دو دعائے قطعات، دو منقبت کے قطعات اور ایک نثری منقبت ہے، مجموعہ میں سترائیس (47) غزلیں، پندرہ نقیص، قطعات، نثری قطعات اور مترق اشعار ہیں، ان اشعار میں طبعی بڑا بد ذوق واقع ہوا ہے کہ اسے شاعری میں نثری جیسی چیزیں قطعاً پسند نہیں ہیں، رنگ و آہنگ، لب و لہجہ کو غنایت سے ہم آہنگ کرنے کی جس قدر کوشش کر لیجئے یہ پابند شاعری کے مقابلہ میں ایسا ہی لگتا ہے جیسے "مخل میں ناٹ کا پیوند" اس لئے اس کی مدح میں کچھ لکھنے سے مجھے معذور سمجھا جائے۔ غافل کی پابند شاعری خاصے کی چیز ہے، اس میں انہوں نے آپ جین کو چنگ جینی کا لہجہ عطا کر دیا ہے، ان کی شاعری میں پائیزگی اور مذہبی دانشمندی کی زبیریں لہریں چلتی ہیں، جس سے ان کی شاعری میں ایک خاص کیف پیدا ہو جاتا ہے، یہ فنی اعتبار سے دیکھیں تو بہت سارے اشعار کمال متعجب کا بہترین نمونہ ہیں، ان کے یہاں نہ تو خیالات گنگنگ ہیں اور نہ ان کو شعر میں پروانے کا طریقہ تعقید کے زیر اثر آیا ہے، یہ ایک اچھی بات ہے۔ غافل کی شاعری کا لب و لہجہ بدل رہا ہے، کبھی وہ اقبال کے آہنگ کو اپنا لیتے ہیں اور کبھی بہادر مظفر کی زمین اختیار کر لیتے ہیں تو کبھی مولانا مہملی جوہر کا رنگ انہیں بھانے لگتا ہے، کبھی میر کا لب لہجہ آتا ہے؛ چونکہ ان کے استاد بھی الگ الگ اسلوب کے رہے ہیں، سید محمد زبیر چشتی منظر صہبیا افلاکی، کرشن بہاری نور اور ظہیر غازی پوری کا اپنا لب و لہجہ ہے، ان شعراء کی شاعرانہ غافل کا اپنا لب و لہجہ نہیں بنے دیا، اپنا لہجہ ہوا تو آخر ادبیت قائم ہوتی ہے، نمونہ کلام کے طور پر ایک شعر

چھوٹے آئے ہو گھر میرا مگر سوچ تو لو
آگ تہذیب و تمدن کو جلا دیتی ہے

کتابوں کی دنیا

عبدالباری غافل درام پر بیانیہ شائع کیا، (ولادت 28 فروری 1950ء) بن عبدالباری مرحوم سابق سکریٹری بہار اسٹیٹ مدرسہ ایجوکیشن بورڈ، اے ڈی ایم کے عہدے سے سبکدوش ہوئے ہیں، یہ عہدہ انسان کے اندر سے فنون لطیفہ کی جس کو مار کر رکھ دیتا ہے، شائع کے انتظام و انصرام اور اس کے لوازمات عموماً ایسے مواقع نہیں فراہم کرتے کہ دل کی زمین پر عشق اور شعر و شاعری کے سکول مل سکیں، یہ سعادت کم لوگوں کے حصے میں آتی ہے کہ وہ تنگ اور کھر دے انتقام کے ساتھ شہنشاہی جارحانہ لکھ سکیں، یہ تو حسرت کا دل گردہ تھا کہ وہ چنگی کی مشقت کے ساتھ مشق سخن بھی جاری رکھتے تھے، اے ڈی ایم کا عہدہ چنگی کی مشقت تک نہیں پہنچاتا، لیکن ہر دم ذہن و دماغ قانون کی بالادستی قائم کرنے میں الجھا رہتا ہے، ایسے میں لطیف جذبات کی رسائی دل کے نہاں خانے تک نہیں ہو پاتی ہے اور چاہے کبھی وہاں بڑی شاعری کے مواقع کم رہتے ہیں؛ لیکن عبدالباری غافل کا معاملہ دوسرا ہے، انہوں نے غافل شخص کس پاس منظر میں رکھا، اس کا سرخ تو ان کی کتاب سے نہیں ملتا، میر احساس ہے کہ وہ غافل نہیں بہت ہوشیار ہیں، غفلت کے ساتھ اسے اچھے اشعار کی تخلیق نہیں کی جاسکتی، انہوں نے خود کو غافل کہہ کر شعور آگے کے جو گل بوٹے ادب میں سمائے ہیں وہ ان کے ہوشیار ہونے کے لیے کافی ہیں؛ لیکن اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ انہوں نے "برنگس نام نندوگی کا فوڈ" پر عمل کیا ہے؛ بلکہ غفلت کے اتمام کے بعد جو ہوشیاری کی سرحد شروع ہوتی ہے اس کا اور ادب کے انہوں نے اپنا شخص غافل رکھا ہے، ایک عربی شاعر کے شعر کا خلاصہ ہے کہ "میری آنکھیں آنسو بہاتی ہیں تاکہ تنگ ہو جائیں" جس طرح آنکھوں کا آنسو بہانا اس کے تنگ ہونے کا پیش خیرہ ہے، اسی طرح غافل کی غفلت کی اجتناب سے غفلت اور ہوشیاری کی سرحدیں شروع ہوتی ہیں، میری اس توجیہ کی تائید میں ان کا شعر پیش کیا جاسکتا ہے

تیری غفلت کی وجہ شان ہے یہ بھی غافل

اجالوں کا سراب

نزش سے تجھ کو وہ آگاہ بنا دیتی ہے

"اجالوں کا سراب" انہیں عبدالباری غافل کا مجموعہ کلام ہے، صفحات 48 ہیں اور قیمت دو سو (200) روپے درج ہے، میرے نزدیک اردو قاری کے لیے یہ کچھ زائد ہے، فنی صفا ایک روپے قیمت رکھنے پر بھی قاری کو جب پر بوج پڑنے کا خدشہ ہوتا ہے، مطبوعہ، شرب ارم پبلیشنگ ہاؤس ہے، کیچورنگ نٹ کٹ کی ہے، کیچورنگ نٹ کٹ ہوتو پروف کی غلطیوں کے جانے کو امر مستعد نہیں سمجھتا چاہئے، صفحہ دو پر جو قصیدات درج کی گئی ہیں وہاں عبدالباری کا "الف" غائب ہو گیا ہے، رشید حسن خان کی تصدیقات کے مطابق اگر صرف صوت پر الاء کا مدار رکھیں تو یہ درست ہوگا؛ لیکن دوسری جگہوں پر الف کے ساتھ لکھا ہے تو مانا پڑے گا کہ پروف کی غلطی ہے، کتاب کا انتساب جدوجہد اور محبت کے نام ہے، بیانیہ یہ دونوں آفاقی جذبے ہیں اور شعرانہ کتاب کا انتساب ان کے نام کر کے اپنی باغی نثر اور شعور آگے کا ثبوت پیش کیا ہے، غافل صاحب کی کہنا بھی صحیح ہے کہ یہ دونوں آفاقی جذبے قوموں کی تاریخ کو تاننا کی جتنے ہیں، کتاب کی تقریباً جناب محمد بدیع الزماں نے لکھی ہے جو 2000ء میں ہی انہوں نے لکھی تھی، اس کے بعد وہ دنیا سے چلے گئے، دو بات نام نہانی کی بھی اسی سال کی ہے، عبدالباری غافل صاحب نے پیش نظر تاریخ نہیں ڈالی ہے اس لیے یہ کہنا مشکل ہے کہ انہوں نے یہ درود اک لکھی ہے، آپ محسوس کر سکتے ہیں کہ اے ڈی ایم صاحب کو کتاب چھپوانے میں اتنا وقت لگ گیا اور بہار اردو کیڈی کے تعاون کے بغیر پھر بھی ممکن ہو سکتا تو ہم جیسے قلم کے مزدوروں کو جو خود کو کوزہ گر، اور خود گل کوزہ کے سرطے سے

مفتی محمد وقاص رفیع

دنیا کی زندگی چاہے کتنی ہی زیادہ کیوں نہ ہو جائے بہ ہر حال ایک دن کو ختم ہو جانے والی ہے اور اس کا مال و متاع چاہے کتنا ہی زیادہ ہو جائے بہ ہر حال ایک دن چھوٹے والا ہے موت سے چھوٹ جائے

یا ضائع ہو جائے، لیکن اسے چھوٹا لازمی ہے۔ اور آخرت کی زندگی دنیا کی زندگی سے کہیں زیادہ بہتر اور ہمیشہ رہنے والی اور کبھی ختم ہونے والی ہے۔ چنانچہ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں: ”لیکن تم لوگ دنیاوی زندگی کو مقدم رکھتے ہو حالانکہ آخرت کہیں زیادہ بہتر اور کہیں زیادہ پائیدار ہے۔“ (سورۃ الاعلیٰ)

یاد رہے! آخرت کی زندگی کتنی ہی اسی کی جوائی، اُس کے مزے، اُس کی خوب صورتی اور سب سے بڑھ کر یہ کہ اُس کی زندگی ہمیشہ کے لیے ہے۔ اُس کے برعکس دنیا کی زندگی، اُس کی نعمتیں، اُس کی جوائی، اُس کی خوب صورتی اور اُس کے مزے صرف محدود اور مہین مدت تک کے لیے ہیں اور پھر انہیں کبھی ختم ہو جاتا ہے۔ خوش نصیب اور صل مند ہے وہ شخص جو اپنی زندگی کے ہر روز پر دنیا کی فانی اور ختم ہوجانے والی زندگی کو آخرت کی لازوال و بے مثال زندگی پر ہمیشہ ترجیح دیتا رہے اور اس اور فانی کی تعمیر و ترمیم کی بجائے دارالقیامہ کی تعمیر و ترمیم کی فکر میں ہر دم لگا رہتا ہے۔ حدیث شریف میں آتا ہے حضرت ابو موسیٰ اشعری رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا: ”جو شخص دنیا سے محبت رکھتا ہے وہ اپنی آخرت کو نقصان پہنچاتا ہے اور جو شخص اپنی آخرت سے محبت رکھتا ہے وہ (بہ ظاہر) اپنی دنیا کو نقصان پہنچاتا ہے (پس جب یہ ضابطہ ہے تو) جو چیز ہمیشہ رہنے والی (آخرت) ہے اُسے آپ کو ترجیح دو اُس چیز (دنیا) پر جو بہ ہر حال فنا ہونے والی ہے۔“ (مشکوٰۃ المصابیح)

حضرت زید بن ثابت رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں: ”ہم لوگ ایک مرتبہ حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ کی خدمت میں حاضر تھے، آپ نے کچھ چیزیں کو مانگا تو شہد کا شربت خدمت میں پیش کیا گیا، اُس کو منہ کے قریب فرما کر حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ رونے لگے اور اتار دئے کہ پاس بیٹھنے والے بھی اس سے متاثر ہو کر رونے لگے اور خوب رونے، اُس کے بعد پھر دو بارہ اُس کو منہ کے قریب کیا اور پھر رونے لگے۔“

اس کے بعد اپنی آنکھوں کے آنسو پونچھے اور ارشاد فرمایا: ”میں ایک مرتبہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر تھا، میں نے دیکھا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم اپنے دونوں ہاتھوں سے کسی چیز کو کھینچ رہا ہے میں نے اس چیز کو کھینچ کر دیکھا تو اس نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے مجھے نظر نہ آئی، تو میں نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے دریافت کیا: ”حضور! اُس چیز کو آپ اپنے سے بنا رہے ہیں؟“ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”دنیا میرے سامنے حاضر ہوئی تھی، میں نے اُس کو اپنے سے بنایا، اُس کے بعد پھر دو بارہ میرے پاس آئی اور آ کر مجھ سے کہنے لگی کہ اگر آپ مجھ سے کچھ لینے تو (کچھ لیں اور افسوس کی بات نہیں، اس لیے کہ) آپ کے بعد آپ کی آنے والی امت مجھ سے ہرگز نہیں چن سکتی۔“ (متدرک حاکم) ایک حدیث میں حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد وارد ہوا ہے کہ: ”دنیا اُس شخص کا گھر ہے جس کا (آخرت میں کوئی) گھر نہیں اور دنیا اُس شخص کا مال ہے جس کا (آخرت میں کوئی) مال نہیں، اور دنیا کے لئے وہ شخص مال جمع کرتا ہے جس کو بالکل متعلق نہیں ہوتی۔“ (درمنثور)

حضرت مالک بن دینار رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں کہ: ”مٹو جس قدر دنیا کا غم کرے گا اتنی آخرت کا غم تیرے

دنیا کی بے ثباتی اور آخرت کا غم

دل سے نکل جائے گا، اور جتنا تو آخرت کا غم کرے گا اتنی ہی دنیا کا غم تیرے دل سے نکل جائے گا۔“ حضرت فضیل بن عیاض رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں: ”اگر دنیا جیسے ساری کی ساری مل جائے اور مجھ سے اس کا حساب بھی نہ لیا جائے تب بھی میں اس سے ایسی گمن اور کراہت کروں جیسی کہ تم لوگ مردار جانور سے کرتے ہو کہیں کپڑے کو نہ لنگ جائے۔“ حضرت عبداللہ بن مبارک رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں: ”دنیا کی محبت نے اور گناہوں نے دلوں کو وحشی بنا رکھا ہے، اس لیے خبر کی بات دلوں تک پہنچتی نہیں اور نہ ہی اپنا اثر دکھاتی ہے۔“

ایک حدیث میں اللہ تعالیٰ کا ارشاد حضرت موسیٰ علیہ السلام سے ہے: ”جب تم وصیت کرتے دو دیکھو تو کچھ بھوکہ کس گناہ کی مزاج میں آیا رہی ہے، اور جب تم وفات کو آتے دیکھو تو کچھ صافین کا شعاعا رہا ہے۔ اور اگر کوئی حضرت یحییٰ علیہ السلام کا اتباع کرنا چاہتا ہے تو اُن کا ارشاد یہ ہے: ”میرا سالن بھوک ہے۔ اور میرا شعاعا اللہ تعالیٰ کا خوف ہے۔ اور میرا لباس ”صوف“ (بھینڑ بکری کے بال اور اُن) ہے۔ اور میرا سر میں سیتکا دھوپ ہے۔ اور میرا چراغ چاند کی روشنی ہے۔ اور میری سواری میرے پاؤں ہیں۔ اور میرا کھانا اور میوے زمین کا گھاس ہے۔ میں صبح حال میں کرتا ہوں کہ میرے پاس کچھ نہیں ہوتا، اور اشام اس حال میں کرتا ہوں کہ میرے پاس کچھ نہیں ہوتا۔ اور ساری دنیا میں مجھ سے زیادہ غنی اور بے پروا کوئی شخص بھی نہیں ہو سکتا دوسرے کا محتاج ہے۔“ (فضائل صدقات)

ایک حدیث میں حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد مروی ہے کہ: ”ہر امت کے لیے کوئی کچھڑا ہوتا ہے جس کی وہ پرستش کرتے ہیں، میری امت کا کچھڑا روپا اور اشرفی (آج کل کی زبان میں اشرفی کی جگہ گراڈار، یورپ اور ریال وغیرہ کرنسیوں کا نام لیا جاتا ہے تو یقیناً بے جا نہ ہوگا) ہے۔ (اس کے ساتھ ہی ایسی برتاؤ کرتے ہیں جیسا کہ پرستش کا ہوتا ہے) اور حضرت موسیٰ علیہ السلام کی قوم کا کچھڑا بھی تو سونے چاندی کا زور پری تھا۔“ (احیاء العلوم) حضرت ضحاک بن قیس رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں: ”جو شخص بازار جائے اور کسی چیز کو دیکھ کر اُس کے خریدنے کی رغبت ہو اور ناداری کی وجہ سے (اُس کو خرید نہ سکے، بلکہ) اُس پر صبر کرے تو اُس کا یہ عمل ایک ہزار اشرفان اللہ کے راستے میں خرچ کرنے سے افضل ہے۔“ (فضائل صدقات)

حضرت ام ولد رضی اللہ عنہا فرماتی ہیں کہ: ”ایک مرتبہ حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم شام کے وقت اندر سے باہر تشریف لائے اور ارشاد فرمایا: ”تم لوگوں کو شرم نہیں آتی؟“ صحابہ کرام رضی اللہ عنہم نے عرض کیا: ”یا رسول اللہ (صلی اللہ علیہ وسلم)! کیا بات ہوئی؟“ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا: ”موتی مقدار خرچ کرتے ہو جتنا کھاتے نہیں ہو اور اتنے مکانات بنا لیتے جو جن میں رہتے نہیں ہو اور ایسی ایسی امیدیں باندھ لیتے جو جن کو پورا نہیں کر سکتے، کیا ان باتوں سے تم لوگوں کو شرم نہیں آتی؟“ (الترغیب والترہیب)

مطلب یہ ہے کہ رہن بہن کے لیے گھر اور مکان اتنی بنا نا چاہیے جتنے کی ضرورت ہو اور اُس میں زندگی اچھی طرح سے گزر سکے۔ اسی طرح مال و دولت اور خزانہ اتنی جمع کرنا چاہیے جس سے اپنی معاشی تنگی دور ہو کر گزر اوقات آسانی سے ہو سکے۔ اس کے علاوہ جو مال مال ہے وہ جمع کرنے اور پیسے پر پیسہ اکٹھا کرنے کے لیے نہیں بلکہ وہ اللہ تعالیٰ کے راستے میں خرچ کرنے کے لیے ہے۔

منیرہ عادل

لڑکیوں کی تعلیم عمل ہونے کے بعد والدین کی اولین خواہش ہوتی ہے کہ بچی کی شادی کر دی جائے، جبکہ بیشتر لڑکیوں کی خواہش ہوتی ہے کہ اپنی تعلیمی قابلیت کو بروئے کار لایا جائے

اور ای مقصد کے حصول کے لئے وہ ملازمت کے لئے کوشاں رہتی ہیں، جبکہ ملازمت اتنی آسانی سے نہیں ملتی اور وہ اپنے مقصد کے حصول میں ناکام ہو کر عموماً افسردگی، پریشانی اور چڑچڑے پن کا شکار ہوجاتی ہیں، اکثر خواتین شادی کے بعد باپوں کے بعد بھی معاشی طور پر مستحکم ہونے کے لئے ملازمت کرنا چاہتی ہیں، لیکن فوری طور پر ملازمت نہ ملنے پر ذہنی اضطراب کا شکار ہوجاتی ہیں۔

فی زمانہ بے شمار تعلیم یافتہ نوجوان بے روزگار ہیں، ایک، دو، اسامیوں کے لئے بھی ہزاروں امیدوار سامنے آجاتے ہیں، ملازمت کے حصول میں ناکامی اور مسز دکنے جانے کا احساس لڑکوں میں ہی نہیں، تعلیم یافتہ لڑکیوں میں بھی مایوسی کو جنم دیتا ہے، یہ مسئلہ زیادہ تر لڑکوں کے لئے سوچا جاتا ہے، خواتین کے حوالے سے عموماً اس کی وجوہات پر غور نہیں کیا جاتا، ایسی خاتون کی تعلیمی قابلیت کے ساتھ بہترین شخصیت بھی بے حد اہمیت رکھتی ہے، عموماً مایوسی کا شکار خواتین اپنی شخصیت پر توجہ نہیں دیتیں، جس کی وجہ سے ان میں احساس کمتری بھی پیدا ہونے لگتا ہے، خصوصاً جب اپنی ہم عمر دیگر سہیلیوں کو برسر روزگار دیکھتی ہیں، تو ذہنی دباؤ کا شکار ہوجاتی ہیں، ایسے مواقع پر پر امید رہنا بے حد اہم ہے، ذہنی طور پر پرسکون افراد ہمیشہ زندگی میں کامیاب رہتے ہیں، اس کے لئے لوگوں کے منفی رویوں یا نظریوں کو نظر انداز کریں، اپنے مقصد کے حصول کو مد نظر رکھتے ہوئے سخت محنت کریں گی تو کامیابی ضرور آپ کے قدم چومے گی، ملازمت کے حصول میں ناکامی ہوتو اکثر خواتین عزیز ذوقا قلب یا پھر حلقہ احباب کی خواہشیں تعلیمی قابلیت اور کامیابیوں کو منگوا لیں، دیکھنے لگتی ہیں، اس کی ایک وجہ یہ بھی ہوتی ہے کہ مصروفیات کے نام پر کرید کرید کر سوالات و در سوالات کرتی ہیں، ایسے میں بہت سے لوگوں کا رویہ ایسا ہوتا ہے کہ وہ بے روزگاری کا سبب لڑکی کو ہی قرار دیتے ہیں، ایسی صورت حال میں پریشان ہونے کے بجائے صرف یہ سوچیں کہ جو ایسا رویہ در رکھتے ہیں، ان کی زندگی میں کتنی اہمیت رکھتے ہیں؟ کیا دوسروں کی باتوں سے پریشان ہو کر زندگی سے مایوس ہوجانے سے آپ کو کوئی فائدہ ہوگا، اگر نہیں تو لوگوں کی باتوں کی پروا کرنا چھوڑ دیں، اگر وہ واقعی آپ کی زندگی میں اہم ہیں، تو ٹھنڈے دل سے سوچیں کہ اگر وہ لوگ آپ کے ہم در ہوتے تو کیا ایسی باتیں کرتے؟ اس لئے صرف تخلص اور ہمدردی ہی کو اہمیت دیں اور ان سے اپنا مسئلہ بیان کریں، ایسی خواتین ہی آپ کے مسئلے کو سمجھیں گی اور آپ کو مفید مشوروں سے نوازیں گی، بلکہ کسی ملازمت کے حوالے سے مدد بھی کریں گی۔

مشکلات کامیابی تک پہنچنے کا زینہ ہیں

اپنی سوچ کو مثبت رکھنے کی کوشش کریں، آپ دیکھیں گی کہ انسانی سوچ ہی دراصل حقیقت بن جاتی ہے، ہمارے ساتھ وہی ہوتا ہے، جو ہم سوچتے ہیں، مثبت سوچ رکھنے والے کبھی مایوس نہیں ہوتے

اور کامیاب ہوتے ہیں، جب کہ منفی سوچ رکھنے والے اچھے حال اور آسائشوں کی زندگی گزارنے کے باوجود بھی شکوہ کناں نظر آتے ہیں، لہذا ہمیشہ اچھا سوچیں، پر امید رہیں، مشکلات درحقیقت کامیابی تک پہنچنے کا زینہ ہیں، اس کو عبور کر کے کامیابی اور حقیقی خوشی کا حصول ممکن ہے۔

ملازمت کے حصول میں کامیابی نہ ہو رہی ہو تو قارئین مجھنے کے بجائے کوئی کورس کر لیں یا اپنی تعلیم جاری رکھیں، تعلیمی استعداد میں اضافہ بھی ملازمت کے حصول میں معاون ثابت ہوتا ہے، اسی طرح نتیجے کی منتظر ظاہرات بھی وقت ضائع کرنے کے بجائے کچھ سیکھ سکتی ہیں، جو عملی زندگی میں معاون ثابت ہو، مختلف اداروں میں ملازمت کے لئے درخواست بھیجتی رہیں، انٹرویو کے لئے جانا ہو تو مثبت سوچ کے ساتھ پر اعتماد اور پرسکون ہو کر انٹرویو دیں اور اچھی توقعات رکھیں، ملازمت کے حصول میں ناکامی ہو، تو اکثر لڑکیاں اپنی دلچسپی مد نظر رکھتے ہوئے مختلف کورسز کرنا چاہتی ہیں، ایسے تمام کورسز کو شخصیت میں نکھار پیدا کرتے ہیں، اور ملازمت کے حصول میں معاون ثابت ہوتے ہیں، کورسز کی منگنی فیسوں کی قائل نہ ہوں تو آن لائن بھی مختلف کورسز کے پاسکتے ہیں، انٹرنیٹ کے ذریعے ایسے ادارے تلاش کیجئے، جو مفت تعلیم مہیا کرتے ہیں، اس کے علاوہ انٹرنیٹ پر ایسی ویڈیوز دستیاب ہیں، جو راہنمائی فراہم کرتی ہیں، وہ بہترین ثابت ہوتی ہیں۔

اپنے اساتذہ، حلقہ احباب، رشتے داروں سے رابطے میں رہیں اور پوچھیں کہ اگر کوئی ملازمت کی آسانی آئے تو آپ کو مطلع کریں، ملازمت نہ ملنے کی صورت میں بیشتر افراد مختلف اداروں میں محض تجربے کے حصول کے لئے بلا معاوضہ بھی اپنی خدمات پیش کرتے ہیں، بیشتر خواتین بلا معاوضہ کام کرنے کے لئے رضامند نہیں ہوتیں، لیکن اس طرح نئے افراد سے اداروں سے روابط قائم کرنے میں بھی آسانی ہوتی ہے اور ملازمت کے لئے دی جانے والی درخواست میں بھی اچھے ادارے کے نام سے اچھا اثر پڑتا ہے۔

ہو سکتا ہے کہ اگر آپ اعلیٰ تعلیم کے حصول کے بعد کسی اچھی ملازمت کے حصول میں ناکام رہیں، تو آمدنی کے دیگر ذرائع پر بھی غور کریں، اپنے کسی بہتر کواکامد بنائیں، جزوقتی ملازمت کر لیں یا آن لائن کام کر لیں، یا گھر پر بیٹھ کر کورس سکھانا شروع کر دیں، اس سے شاید اتنی آمدنی نہ ہو سکے، لیکن کچھ نہ ہونے سے کچھ بہتر ہوتا ہے، اگر مثبت سوچ کے ساتھ کوئی راہ اپنائیں گی، تو ہو سکتا ہے کہ آپ کی آمدنی کسی ملازمت سے بھی بڑھ جائے۔

تخلیہ و روزگار

محمد عادل فریدی

اٹلیاں چھاپا

گزشتہ دہائی میں گلوبل وارمنگ میں اضافے سے متعلق نئی تحقیق

نئی تحقیق نے ایک بار پھر یہ ثابت کر دیا ہے کہ انسانی سرگرمیوں کی وجہ سے درجہ حرارت ایک بے مثال شرح سے بڑھ رہا ہے۔ جن ممالک نے صفر گرین ہاؤس گیسوں کے منصوبوں کا اعلان کیا، ان میں سے بیشتر اپنے ہدف کے حصول میں پیچھے ہیں۔

جرمن شہر بون میں آٹھ جون جمعرات کے روز اقوام متحدہ کی سالانہ موسمیاتی کانفرنس (سی او پی 28) کے عبوری مذاکرات کے دوران پیش کی گئی ایک نئی تحقیق کے مطابق گزشتہ عشرے کے دوران عالمی حدت میں 1.4 ڈگری سینٹی گریڈ کا اضافہ ہوا ہے۔ اس تحقیق میں متنبہ کیا گیا ہے کہ انسانی سرگرمیوں کے ذریعے بھیجی گئی گرمی میں 0.2 ڈگری فری دہائی کی شرح سے اضافہ ہوا ہے۔ اس تحقیق میں 2013 اور 2022 کے درمیان کی دہائی کا جائزہ لیا گیا ہے اور اسے "ارتھ سٹیم سائیس ڈیٹا جریڈ" میں شائع کیا گیا ہے۔ ماحولیات سے متعلق محققوں کا جائزہ لینے اور 2015 کی جی 7 موسمیاتی کانفرنس کے دوران طے کیے گئے اہداف کا موازنہ اور ان کا جائزہ لینے کے لیے عالمی برادری ہر برس سی پی اے کانفرنس کا انعقاد کرتی ہے۔ جمعرات کے روز پیش کردہ ایک جامع جائزہ سے یہ بات بھی سامنے آئی ہے کہ عالمی سطح پر جو ممالک گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں زیادہ حصہ ڈالتے ہیں ان میں سے بیشتر کے اسے صفر کرنے سے متعلق منصوبوں میں اظہار کا فقدان ہے۔ امریکہ اور چین مشترکہ طور پر دنیا میں گرین ہاؤس گیسوں کا تقریباً ایک تہائی اخراج کرتے ہیں اور وہ بھی ان ممالک میں شامل ہیں، جن کے صفر کرنے سے متعلق منصوبوں میں فقدان پایا جاتا ہے۔ عالمی سطح پر جو سب سے زیادہ کاربن آلودگی پھیلاتے والے ممالک ہیں ان میں سے صرف ایک کے پاس قابل اعتبار منصوبہ ہے اور وہ ہے یورپی یونین۔ دوسرے نمبر پر برطانیہ اور نیوزی لینڈ ہیں۔ بیشتر ممالک 2050 تک کاربن سے چھٹکارہ حاصل کرنے کا ہدف بنا رہے ہیں جبکہ چین اور بھارت بالترتیب 2060 اور 2070 تک ایسا کرنے کا عہد کر رہے ہیں۔ اجماعی ہوئی پیشگوئی کی اکثریت سب سے کم درجہ بندی کے ساتھ اس فہرست میں سب سے نیچے تھے۔ اور نچلے ترین ممالک کی فہرست میں برازیل، بھارت، جنوبی افریقہ اور انڈونیشیا شامل ہیں۔ عرب ریاستوں جیسے کمزور، جس نے پچھلے سال کی سی او پی اجلاس کی میزبانی تھی جبکہ متحدہ عرب امارات، جو اس برس کی میزبانی کرنے والا ہے، نے بھی کافی کام ادا کیا۔ متحدہ عرب امارات نے فوئل ایندھن کے فیڈ بیک اور پخت لہجے میں عمل کرنے کی کوشش کی۔ سلطان احمد الجابر نے اس سے قبل اپنے ایک تنازعہ بیان میں فوئل ایندھن کے اخراج میں کمی کی بات کی تھی کہ خود اس ایندھن میں کمی کر دی جائے۔ (اسے ایف بی، ڈی بی، بی)

گیا ایئر پورٹ پر عازمین حج کے لیے کیے گئے انتظامات کا جائزہ

امارت شریعہ چھوڑ کر شریف پٹنہ کے قائم مقام ناظم مولانا محمد علی القاسمی صاحب کی قیادت میں ایئر بیورو میں واقعہ کے متاثرین کی راحت رسانی کے لیے کلک، جھونپڑ اور بالاسور کا دورہ کر کے لوٹ رہی امارت شریعہ کی ریلیف ٹیم نے گیا ایئر پورٹ پر عازمین حج کے لیے کیے گئے انتظامات کا جائزہ لیا۔ اس ٹیم میں مولانا مفتی محمد سعید الرحمن قاسمی مفتی امارت شریعہ اور مولانا ناظم مولانا قمر انیس قاسمی اور محمد عادل فریدی موجود تھے ساتھ میں دارالافتاء امارت شریعہ گیا کے قاضی شریعت مولانا ناظم اختر صاحب بھی تھے، اس ٹیم نے حکومت بھارت کی طرف سے حج کنٹرول روم میں تعینات ملازمین جناب محمد ذوالفقار علی، ہارون رشید صاحب، شافع علی صاحب اور رضا کاظم وحی اکرم سے ملاقات کر کے تفصیلات معلوم کی، افسران نے بتایا کہ عازمین کو اسپیکس جیٹ کی فلائٹ سے بھیجا جا رہا ہے۔ اب تک تین دنوں میں تین فلائٹ سے 425 عازمین روانہ ہوئے ہیں جن میں 173 خواتین ہیں یہ سبھی فلائٹ گیا سے جدہ گئی ہیں، واپسی کے لیے 22 جون کو ہوگی، آخری فلائٹ 22 جون کو ہوگی، ابھی روزانہ ایک فلائٹ جاری ہے، 18 جون سے 20 جون تک روزانہ دو فلائٹ ہوگی اور 21 اور 22 جون کو تین فلائٹ روزانہ ہوں گی۔ گیا ایئر پورٹ پر حکومت کی جانب عازمین کی سہولت کے لیے میڈیکل کیمپ بھی لگایا گیا ہے اور کنٹرول روم بنا گیا ہے، ان کے آرام کرنے کھانے پینے اور نماز کے انتظامات بھی کیے گئے ہیں، عازمین کے لیے کیے گئے انتظامات پر امارت شریعہ کی اس ٹیم نے اطمینان کا اظہار کیا۔

ملک میں بینیں گے 50 نئے میڈیکل کالج، ایک لاکھ کے پارہوں کی ای ایم بی بی ایس کی سہیلیں

ملک میں آنے والے وقت میں میڈیکل کالج اور ایم بی بی ایس کی سہیلیں میں اضافہ ہونے والا ہے۔ مرکزی حکومت نے اس سال 50 نئے میڈیکل کالج کھولنے کی منظوری دی ہے جن میں 30 سرکاری اور 20 نجی کالج شامل ہیں۔ اس کے ساتھ ہی موجودہ کالجوں میں تقریباً 2 ہزار سہیلیں شامل کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے جس کی وجہ سے اب ملک میں ایم بی بی ایس کی سہیلیں کی تعداد ایک لاکھ سے تجاوز کر گئی ہے۔ مختلف ریاستوں میں نئے منظور شدہ میڈیکل کالج بنائے جائیں گے۔ میڈیکل پورٹ کے مطابق تلنگانہ میں 13 نئے میڈیکل کالج قائم کیے جائیں گے، آندھرا پردیش اور راجستھان میں پانچ پانچ۔ اس کے علاوہ مہاراشٹر کے لیے چار نئے میڈیکل کالج اور آسام، گجرات، ہریانہ، کرناٹک اور تلنگانہ کے لیے تین تین کو منظور دی گئی ہے۔ وزارت صحت کے ذرائع کے اشتراک کردہ اعداد و شمار کے مطابق مغربی بنگال، اڑیسہ اور جموں و کشمیر کے لیے دو دو کالجوں اور یو پی، مدھیہ پردیش اور تامل ناڈو کے لیے ایک ایک کالج کو منظور دی گئی ہے۔ ان کالجوں کے کھلنے سے ملک میں یو جی سی میڈیکل کورسز میں داخلے کے لیے سہولت کی تعداد بڑھ جائے گی۔ ہندوستان میں میڈیکل کی سہیلیں 11 لاکھ 7 ہزار 658 ہو گی۔ 8195 نشستوں کا اضافہ ہوگا۔ اس وقت ہندوستان میں کل 702 میڈیکل کالج ہیں۔ بتادیں کہ این ایم بی سی نے اس سال 40 کالجوں کی بچکانہ منوع کر دی ہے۔ بی ایس میڈیکل کیشن کا یو بی بورڈ پانچ سال سے میڈیکل کالج کو تسلیم کر رہا ہے۔

کولمبیا میں طیارہ حادثہ: چار بچے چالیس دن بعد جنگل میں زندہ ملے

کولمبیا کے میزوں جنگلات میں ایک طیارے کے حادثے کے چالیس روز بعد چار بچے زندہ ملے ہیں۔ تین بڑے بچوں کی عمریں تیرہ، نو اور چار برس ہیں جبکہ ایک چھوٹے بچے کی عمر فقط گیارہ ماہ ہے۔ کولمبیا کے صدر گستاو پیٹرون نے جمعہ کو اخبار کا اعلان کیا۔ انہوں نے اسے پورے ملک کے لیے خوشی کا موقع قرار دیتے ہوئے کہا: "آج ہم نے ایک جاوئی دن گزارا ہے، بچے کمزور ہو چکے ہیں اور ڈاکٹران کا معائنہ جاری رکھے ہوئے ہیں۔" ایک چھوٹے طیارے کے حادثے کے بعد لاپتہ ہونے والے ان چار بچوں کے لیے بڑے جانے پر رسلکی آپریشن شروع کیا گیا تھا۔ حادثے کے بعد 160 فوجیوں اور 70 مقامی لوگوں پر مشتمل سرچ ٹیمیں تشکیل دی گئی تھیں۔ اطلاعات کے مطابق ملنے والے چاروں بچے کولمبیا کی سرحد کے قریب تھے۔ یہ سرحد حادثے کے مقام سے کچھ زیادہ دور نہیں ہے۔ کیم ٹی کو حادثے کا شکار ہونے والے طیارے میں کل سات افراد سوار تھے۔ یہ حادثہ پیش آنے سے پہلے پائلٹ کی طرف سے ایک انجن خراب ہونے کا پیغام بھیجا گیا تھا۔ جب امدادی ٹیمیں جانے حادثہ پر پہنچیں تو پائلٹ، بچوں کی ماں اور ان کے ساتھ طیارے پر سوار مقامی قدم نسل کے قبائلی رہنما ہلاک ہو چکے تھے جبکہ یہ چھوٹا جہاز درختوں کے درمیان اٹکا ہوا تھا۔ ملک بھر میں فوج اور مقامی قدم نسل آبادی کے مابین مل کر کام کرنے کی تعریف کی جا رہی ہے۔ ان فوجیوں کا شکر یہ ادا کیا جا رہا ہے، جنہوں نے مشکل حالات کے باوجود مسلسل بچوں کی تلاش جاری رکھی۔ (ڈی ڈی بیو ڈاٹ کام)

ترکی کے مرکزی بینک میں پہلی بار خاتون سربراہ

ترکی کے حال ہی میں دوبارہ منتخب ہونے والے صدر رجب طیب ایردوآن نے وال اسٹریٹ کی ایک سابق ایگزیکٹو کو ملک کے مرکزی بینک کی سربراہی کے لیے مقرر کرنے کا اعلان کر دیا ہے۔ ایردوآن کے اس اقدام کو برسوں کی بلند افراط زر اور گرتی ہوئی لیرا کے قدر کے بعد ترکی کی قدامت پسند اقتصادی پالیسیوں میں ایک مکمل تبدیلی کی نشاندہی سمجھا جا رہا ہے۔ ایردوآن نے امریکہ کی مشہور پرنسٹن یونیورسٹی سے تعلیم یافتہ شہرزیادہ کو اپنے مرکزی بینک کی نئی گورنر مقرر کرنے کا اعلان کیا۔ ایرکان ایک امریکی انویسٹمنٹ بینک گولڈمین سائیکس میں شپٹنگ ڈائریکٹر رہ چکی ہیں اور بعد ازاں انہوں نے 2021ء میں چھ ماہ فرانسیسی حکومتی قائم فرسٹ ریپبلک بینک میں بھی کام کیا، جہاں وہ ترکی سی ای او کے عہدے پر فائز تھیں۔ ایردوآن نے ساتھ ہی بینک آف امریکہ کی سرپرست سیمبریل لچ کے سابق ماہر اقتصادیات سمیت مسیک کو ترکی کا وزیر خزانہ مقرر کر دیا ہے۔ ایردوآن نے گزشتہ ہفتے کے روز اپنی نئی کابینہ متعارف کروائی جس میں بین الاقوامی شہرت یافتہ سابق میرل لچ ماہر اقتصادیات سمیت مسیک بھی شامل تھے جو وزیر خزانہ کے طور پر ایردوآن کی اقتصادی پالیسیوں کی مخالفت کرنے کی حیثیت سے جانے جاتے ہیں۔ اعلیٰ مالیاتی عہدوں پر ان تقریروں کو بہت سے تجزیہ کار اس بات کے اشارے کے طور پر دیکھ رہے ہیں کہ ایردوآن ایسی پالیسیوں کو ترک کرنے کی طرف بڑھ رہے ہیں جنہیں پہلے "غیر روایتی" جاتا رہا جاتا رہا ہے۔ (ڈی ڈی بیو ڈاٹ کام)

سعودی عرب میں سات سال بعد ایرانی سفارتخانہ دوبارہ کھلا

ایران نے سات سال بعد سعودی عرب میں اپنا سفارتخانہ دوبارہ کھول لیا ہے۔ ایران نے علاقائی حریف سعودی عرب سے سفارتی تعلقات خراب ہونے کے بعد وہاں اپنا سفارتخانہ بند کر دیا تھا۔ سعودی عرب کے زیر ملکیت العرییہ بی بی سی کے مطابق ریاض میں ایرانی سفارتخانے کے دوبارہ کھلنے کی تقریب میں ایرانی اور سعودی وزارت خارجہ کے نمائندے شریک تھے۔ ایران کے نائب وزیر خارجہ علی رضا بگدلی کا کہنا ہے کہ "یہ اس بات کی علامت ہے کہ دونوں ممالک کے درمیان تعلقات ایک نئے دور میں داخل ہو رہے ہیں۔" واضح رہے کہ تقریباً تین ماہ قبل چین نے دونوں ممالک کے تعلقات بحال کروانے میں کردار ادا کیا تھا جس کے بعد سعودی عرب اور ایران نے سفارتی تعلقات کی بحالی پر آمادگی ظاہر کی تھی۔ اور اس کے نتیجے میں ایران نے سعودی عرب کے شہر ریاض میں سات سال بعد ایرانی سفارتخانہ دوبارہ کھول لیا ہے۔ سعودی عرب نے 2016 میں ایران کے ساتھ تعلقات اس وقت منقطع کیے تھے جب تہران میں اس کے سفارت خانے پر ہجوم نے ایک متنازعہ مسلم عالم کی سزا موت کے خلاف مظاہرے کیے تھے۔ سعودی عرب میں ایرانی سفارتخانے کا دوبارہ کھولنا ایک ایسے وقت میں ہوا ہے جب امریکی وزیر خارجہ انٹونی بلنکن سعودی عرب کا دورہ کر رہے ہیں۔ توقع ہے کہ وہ اپنے دورے کے دوران سعودی رہنماؤں سے ایران، تیل کی قیمتوں، خطے میں چین اور روس کے بڑھتے اثر و رسوخ اور سعودی عرب کے اسرائیل کے ساتھ تعلقات معمول پر لانے کے امکان پر تفصیلی تبادلہ خیال کریں گے۔ (بی بی سی لندن)

متحدہ عرب امارات میں حکومت کی ملازمین کو ہفتے میں 4 دن کام کی پیشکش

متحدہ عرب امارات کی حکومت نے سرکاری ملازمین کو ہفتے میں 4 دن کام کی پیشکش کر دی۔ اماراتی میڈیکل پورٹس کے مطابق وفاقی ملازمین یکم جولائی سے ہفتے میں 4 دن کام کرنے کے لیے درخواست دے سکیں گے۔ امارات کی فیڈرل اتھارٹی فور گورنمنٹ ہیومن ریسورسز کے مطابق 4 دن کام کی سہولت سے فائدہ اٹھانے والے ملازمین کو 4 دن میں کام کے 40 گھنٹے پورے کرنا ہوں گے۔ ایک دن میں 10 گھنٹے سے زیادہ کام کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ سرکاری ملازمین کے لیے پیش کیے گئے ماڈل میں ملازمین کو ملک کے رتبے ہونے یا ملک سے باہر سے ریوٹ کام کرنے کی اجازت ہوگی۔ یہ پیشکش عارضی اور مستقل ملازمین دونوں کے لیے ہوگی۔ ملازمین کو ہفتے کے باقی 3 دن دوسری جگہ کام کرنے کی بھی اجازت ہوگی۔ (نیوز اسپرین پل کے)

مصیبت زدہ لوگوں کے کام آنا بڑی عبادت: مولانا محمد شبلی القاسمی

امارت شرعیہ کا اعلیٰ دستہ وفد اڈیشہ ٹرین حادثہ کے متاثرین کے درمیان پہنچا، زخمیوں کی خبر گیری اور مہلکین کے ورثاء سے تعزیت کی

مفکر ملت حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی صاحب امیر شریعت بہار، اڈیشہ جھارکھنڈ کی ہدایت پر قائم مقام ناظم امارت شرعیہ مولانا محمد شبلی القاسمی صاحب کی قیادت میں امارت شرعیہ کا ایک اعلیٰ دستہ وفد اڈیشہ کے بلاسور میں ہونے والے ٹرین حادثہ کے متاثرین کے درمیان پہنچا۔ اس وفد میں امارت شرعیہ کے مفتی مولانا مفتی محمد سعید الرحمن قاسمی، مولانا قمر انیس قاسمی، معاون ناظم امارت شرعیہ، مولانا محمد عادل فریدی قاسمی اور مولانا ناصر اللہ داؤد قاسمی، معاون قاضی شریعت دارالافتاء کلک موجود تھے۔ ان کے علاوہ مقامی معاونین میں جناب حاجی عبدالقدوس صاحب، جناب عبدالباطن صاحب، جناب حافظ طبع الرحمن صاحب، جناب شاہد صاحب و دیگر ذمہ داران موجود تھے۔ امارت شرعیہ کا یہ وفد سب سے پہلے ایس ایس بیٹھویشور گیا جہاں مہلکین کی لاشوں کو رکھا گیا تھا۔ وہاں جا کر مہلکین کے درتاء سے مل کر وفد نے انہیں تسلی دی اور انہیں تعزیت کیا ساتھ ہی یہ یقین دہانی کرائی کہ کسی قسم کی مدد کی ضرورت ہوتی امارت شرعیہ اس کے لیے حاضر ہے۔ وفد نے بہار، اڈیشہ مغربی بنگال و جھارکھنڈ حکومت کی جانب سے مہلکین کی شناخت اور ان سے متعلق دیگر امور کی انجام دہی کے لیے تعینات افسران سے مل کر مہلکین اور زخمیوں کی تفصیلات بھی معلوم کی۔ ساتھ ہی ان کے ساتھ مہلکین کی شناخت اور انہیں آسانی کے ساتھ ورتاء کے حوالہ کیے جانے نیز لادارث لاشوں کی تجزیہ و تکفین کے تعلق سے تبادلہ خیال کیا۔ اس وفد نے ایس آئی ارون پانڈا، بی ایم بیٹھویشور کے ذمہ داروں کو بھیجا اور دیگر ذمہ داروں سے ملاقات کی اور ان سے تفصیلات معلوم کیں۔ وفد نے بہار حکومت کی طرف سے تعینات افسران شام بہاری بیٹھویشور، ڈاکٹر کمار سیش ریل ایس بی مظفر پور، اویناش کمار او ایس ڈی ڈی زاسٹر جنٹنٹ ڈپارٹمنٹ حکومت بہار، جناب شہر یار اختر ڈی ایس پی ایس ڈی آر اریف، حکومت بنگال کی طرف سے تعینات افسران رکت اے سی پی کوکاتا، حکومت اڈیشہ کی طرف سے تعینات افسر آدیویشور ڈی ایس پی سے ملاقات کی۔

وفد نے ایک مورخہ بھی کھینچ کر ایس ایس ڈی کے حوالہ کیا جس میں زخمیوں اور مہلکین کے ورتاء کے لیے راحت رسائی کے کام ضروری اشیاء کی فراہمی سمیت اسکی لادارث لاشوں کی آخری رسومات ادا کرنے کی اجازت مانگی ہے، جن کی شناخت نہیں ہوئی۔ افسران نے یہ بتایا کہ شناخت کا سلسلہ ابھی چل رہا ہے، ایس ایس ڈی اس وقت نو ایس ڈی ایس ایس ایس ہیں جن کی شناخت نہیں ہو سکی ہے، کیوں کہ لاشیں بری طرح سخ ہو چکی ہیں اور شناخت کے قابل نہیں ہیں۔ ان کی شناخت کے لیے دعوے داروں اور لاشوں کا ڈی این اے ٹسٹ کیا جا رہا ہے، ڈی این اے کے رپورٹ کی بنیاد پر لاش ورتاء کے حوالہ کیے جائیں گے۔ افسران نے یہ بھی بتایا کہ اس وقت اڈیشہ کی انتالیس لاشیں ورتاء کے حوالہ کی جا چکی ہیں، بہار کھینچا گئے اور بنگال کی ستالیس لاشیں ورتاء کے حوالہ ہو چکی ہیں۔ افسران نے یہ بھی بتایا کہ جن لاشوں کی شناخت ہو رہی ہے، ان کو ورتاء کے حوالہ کیا جا رہا ہے، انہیں فوری طور پر معوضہ کا چیک دیا جا رہا ہے اور ان کو سرکاری ایوبولینس سے ان کے متعلقہ پتوں پر بھیج دیا گیا ہے۔ جھارکھنڈ کی تفصیلات

قائم مقام ناظم صاحب نے لوگوں سے اپیل کی ہے کہ اگر بیٹھویشور میں کسی قسم کی پریشانی درپیش ہو تو وہاں جناب سید عابد العظیم صاحب سے ان کے موبائل نمبر 8917408261، کلک میں جناب مولانا ناصر اللہ داؤد قاسمی معاون قاضی شریعت کلک سے ان کے موبائل نمبر 9658822429، جناب حاجی عبدالقدوس صاحب چیئر مین بیون رینس کمیشن کلک، موبائل نمبر 9437021182 اور بالیشور میں مولانا عامر صاحب سے ان کے موبائل نمبر 9040266013 رابطہ کیا جائے۔

اڈیشہ ٹرین اکیڈنٹ کے متاثرین کے بیچ امارت شرعیہ کاریلیف ورگ بڑے پیمانے پر جاری

کلک اور بلاسور کے مختلف اسپتالوں میں زخمیوں کی مزاج پرسی، ریلیف کٹ کی تقسیم، اہل خیر حضرات متاثرین کی راحت رسائی میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں: مولانا محمد شبلی القاسمی

امیر شریعت بہار، اڈیشہ جھارکھنڈ حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی صاحب کی ہدایت پر قائم مقام ناظم مولانا محمد شبلی القاسمی صاحب کی قیادت میں مرکزی دفتر امارت شرعیہ اور ذمہ دار دارالافتاء کلک کے ذمہ داروں نیز مقامی مخلصین امارت شرعیہ و رضا کاروں پر مشتمل ایک ریلیف ٹیم اڈیشہ کے بلاسور میں ہونے والے ٹرین اکیڈنٹ کے متاثرین کے درمیان راحت رسائی کا کام کر رہی ہے۔ مرکزی دفتر سے اس ٹیم میں مولانا مفتی سعید الرحمن قاسمی مفتی امارت شرعیہ، مولانا قمر انیس قاسمی، معاون ناظم امارت شرعیہ، محمد عادل فریدی اور رضوان انصاری شامل ہیں، ان کے دارالافتاء کلک کے معاون قاضی شریعت مولانا ناصر اللہ داؤد قاسمی اور مقامی مخلصین میں جناب حاجی عبدالقدوس صاحب، بھائی انیس، مولانا شاہد صاحب، امتیاز احمد خان صاحب، بھائی افتخار عرف رامیش، بھائی عاشق علی، شیخ صاحب مزاج بھائی کے علاوہ دیگر رضا کاران شامل ہیں۔ سب سے پہلے اس ریلیف ٹیم نے ایس بی بی میڈیکل کالج و اسپتال کلک کے مختلف وارڈوں مثلاً آرتھو پیڈک، نیورس جری اسکریں، آئی ڈی پارٹنٹ، جنرل سرجری، پلاسٹک سرجری، جنرل آئی سی یو، برن آئی سی یو اور دیگر ڈیپارٹمنٹ میں ایڈمنٹ ٹرین حادثہ میں زخمی ہونے والے مریضوں کی مزاج پرسی کی اور انہیں روزمرہ کی ضروریات کے سامانوں، خشک خدوں اور مشروبات وغیرہ پر مشتمل کٹ پیش کی۔ اس کے بعد اس ریلیف ٹیم نے بلاسور جہاں حادثہ پیش آیا وہاں کے مختلف اسپتالوں میں ایڈمنٹ مریضوں سے ملاقات کر کے ان کی مزاج پرسی کی، ان سے اور ان کے اہل خانہ سے تسلی کے کلمات کہے اور انہیں جلد صحت یابی کی دعا دی، ان کی خدمت میں فوری راحت کے سامان پر مشتمل کٹ پیش کیا اور یقین دلایا کہ امارت شرعیہ آپ کی مصیبت میں آپ کے ساتھ ہے، آگے بھی ہماری کوشش ہوگی کہ آپ کے علاج و معالجہ کسی طرح کی کوتاہی نہ ہو۔ مختلف وارڈوں میں اڈیشہ جھارکھنڈ اور بنگال کے علاوہ بہار کے مریضوں کی بھی بڑی تعداد زیر علاج ہے، یہ ریلیف فرادہ ان مریضوں اور ان کے اہل خانہ سے مل ان کی عبادت کی۔

اس سے قبل یہ ریلیف ٹیم ایس بیٹھویشور میں موجود مہلکین کے ورتاء سے ملتی اور ان سے تعزیت کی، نیز ہمدرد رہنمائی کی یقین دہانی کرائی، نیز افسران سے مل کر تفصیلات مہلکین اور زخمیوں کی تفصیلات معلوم کیں اور ان سے درخواست کی کہ وہ اپنے رشتہ داروں کی لاشوں کی تلاش میں جھگڑے اور ان کی تلاش میں مناسب رہنمائی کریں۔ اور اپنوں کی تلاش میں سرگرداں پریشانی حال لوگوں کی پریشانی کو جلد از جلد دور کریں۔

جناب قائم مقام ناظم صاحب نے بتایا کہ امارت شرعیہ کاریلیف ورگ ابھی جاری رہے گا اور دارالافتاء کلک کے ذمہ داران کی قیادت میں مقامی رضا کاروں کی ٹیم بیٹھویشور، بلاسور اور کلک کے اسپتالوں میں ایڈمنٹ مریضوں کی خبر گیری اور ان کی ضروریات کی تکمیل کا کام کرتی رہے گی، نیز اسپتالوں کے سرمد گھروں میں جولاشیں موجود ہیں، انہیں ان کے اہل خانہ کو پہنچانے کے سلسلہ میں بھی ضروری رہنمائی و تعاون کیا جاتا رہے گا۔ ساتھ ہی امارت شرعیہ نے انتظامیہ کی خدمت میں یہ بھی درخواست کی ہے کہ جولادارث لاشیں ایسی رہ جاتی ہیں جن کی شناخت نہ ہو سکے خواہ وہ کسی بھی مذہب کے لوگوں کی ہوں وہ ہمارے حوالہ کر دیں تاکہ امارت شرعیہ مقامی رضا کاروں کی مدد سے ان کی آخری رسومات ادا کر سکے۔ اس تعلق سے امارت شرعیہ نے کھنچ کر بی ایم ڈی اڈیشہ کی خدمت میں ایک تحریری درخواست بھی پیش کی ہے۔

امارت شرعیہ کی یہ ریلیف ٹیم بالیشور صدر ہسپتال میں موجود زخمیوں کی خبر گیری کے لیے بھی گئی، ریلیف ٹیم نے بالیشور میں سکراں جماعت بیجو جتادل کے مقامی ایم ایل اے جناب سورپ کمار داس سے بھی ملاقات کی اور مریضوں کی تفصیلات معلوم کی اور حکومت کی جانب سے کیے گئے انتظامات کے سلسلہ میں تفصیلی گفتگو کی، امارت شرعیہ کے ذریعہ کیے جا رہے ریلیف ورگ کے بارے میں بھی بتایا۔ ایم ایل اے محترم نے امارت شرعیہ کے کاموں کی تحسین کی، ساتھ ہی یہ یقین دہانی کرائی کہ حکومت تمام مریضوں کے علاج و معالجہ کے بہتر انتظامات کر رہی ہے اور مہلکین کو پوری تحقیق کے بعد ورتاء کے سپرد کیا جا رہا ہے، ساتھ ہی انہیں معاضدہ بھی دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے اہل خیر حضرات اور امارت شرعیہ کے مخلصین و خیرین سے اپیل کرتے ہوئے کہا ہے کہ اہل خیر حضرات زخمیوں کے تعاون میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اور اپنے طور پر جو ان سے بن پڑے بلا تفریق مذہب و ملت ضرور کریں۔ واضح ہو کہ مرکزی ریلیف ٹیم واپس آ چکی ہے، لیکن امارت شرعیہ کاریلیف ورگ دارالافتاء کلک کے معاون قاضی شریعت جناب مولانا ناصر اللہ داؤد قاسمی صاحب کی زیر نگرانی مقامی مخلصین و خیرین امارت شرعیہ اور مقامی رضا کاروں کے ذریعہ جاری ہے، اس لیے جو حضرات امارت شرعیہ کے واسطے سے متاثرین کی مدد کرنا چاہتے ہیں وہ اپنا تعاون بیت المال امارت شرعیہ کو پیش کر سکتے ہیں۔ چیک اور ڈرائٹ کے ذریعہ بھی تعاون پیش کر سکتے ہیں، براہ راست امارت شرعیہ کے اکاؤنٹ میں رقم بھیج سکتے ہیں۔

ہندوستان کی پہلی زیر آب ریلوے کا عظیم الشان منصوبہ جو ایک صدی قبل پورا نہ ہو سکا

کشتیاں ہوا کرتی تھیں۔ اور مشہور ہاڈو ریل اس کے 22 سال بعد کہیں 1943 میں جا کر کھولا گیا۔ سر ہارلے نے کلتھ میں قدم رکھنے پھر شہر کے لیے ٹیوب ریل ڈیزائن کی۔ انھوں نے ایک اسٹیشن کواتر ضروری معلومات حاصل کرنے اور ایسے سوالات کے جوابات حاصل کرنے کے لیے بھیجا جس سے وہ کلتھ اور اس سے ملحقہ میٹروپولیٹن ہاڈو میں ٹیوب ریلوے کی تعمیر کے متعلق رپورٹ تیار کرنے کے قابل ہو سکیں۔ سر ہارلے کے مجوزہ نیٹ ورک کے پیلے سرٹیل میں مشرقی کلتھ کے پڑوس میں آباد باگماری کو ہاڈو میں بنارس روڈ نامی جگہ سے جوڑنا تھا۔ 35 لاکھ پاؤنڈ کی متوقع لاگت والی یہ میٹروپولیٹن کے لحاظ سے بہت زیادہ مہنگی ثابت ہوئی۔ دسمبر 1947 میں جب کہ ہندوستان آزاد ہو چکا تھا تو کلتھ میٹروپولیٹن نے شہر کے ٹیوب ریل کے خوابوں کے خاتمے کی صفحہ اول پر خیر شائع کی تھی۔

زیر زمین ریل میں شامل اخراجات کے پیش نظر ایک مینٹنگ میں ایک میونسپل کونسلر نے کہا: "اس میں شامل لاگت کی وجہ سے انھوں نے سوچا کہ وہ ریل کے اوپر ہی ریلوے ٹیل ہونا ہی زیادہ بہتر ہے۔" اس بارے میں بھی شکوک و شبہات تھے کہ آیا کلتھ کی سلاب سے جمع کردہ "ریٹیل، بجٹی اور سٹی" ہوگی کے نیچے سرگ بنانے کے راستے میں تو نہیں آئے گی۔ اس طرح ہندوستان کی پہلی زیر آب ریلوے کا عظیم الشان منصوبہ سرکار ہی طور پر فن ہو کر رہ گیا۔ اگرچہ سر ہارلے کے ٹیوب ریل کے منصوبہ پر کئی عمل درآمد نہیں کیا جا سکا لیکن انھوں نے کلتھ پر ایک نقش چھوڑا ہے۔ 1928 میں شہر کی کھلی فراہم کرنے والی ایس سی نے ان سے کلتھ سے ہاڈو کے درمیان کھلی کی تاریں بھیجنے کے لیے ہوگی کے نیچے سے ایک سرگ بنانے کو کہا۔ انھوں نے یہ پیشکش اس شرط پر قبول کیا کہ ایس سی اس کے لیے اس ٹھیکیدار کا استعمال کرے گا جس پر انھیں مجبور ہے۔ سی ای ایس نے شرط مان لی اور 1931 میں کلتھ کی پہلی زیر آب سرگ وجود میں آئی۔ کھلی کے نیچے سر ہارلے کی سرگ آج تک زیر استعمال ہے۔ بس یہ کہ اس میں سے صرف پاور کینڈل کرنی ہیں۔ برٹین نہیں۔ (مونی ویچا جرنل، کولکاتا: بی بی لندن)

گنگاندی کے نیچے سے میٹرو کا دلچسپ سفر تک کر سکیں گے کلتھ کے لوگ

کولکاتا میٹرو ریل کارپوریشن لمیٹڈ نے گنگاندی کے نیچے پہلی میٹرو چلا کر تاریخ رقم کر دی ہے۔ کولکاتا کے بی بی ڈی باغ اسٹیشن سے ہاڈو میدان تک ایسٹ ویسٹ میٹرو کے ٹرانزل رن کی تکمیل کے بعد، کولکاتا کے عام لوگ اس کے دلچسپ سفر سے لطف اندوز ہونے کے لیے تیار ہیں۔ بھارت کے پہلے زیر آب میٹرو منصوبے کا ٹرانزل رن مکمل ہونے پر شہر کے کینٹون میں خوشی کی لہر دوڑ گئی ہے۔ تاہم عام لوگوں کو گنگاندی کے نیچے دلچسپ سفر کا تجربہ کرنے کے لیے اس سال کے آخر تک انتظار کرنا پڑے گا۔

اپریل 2023 میں ایم آر-612 نمبر ایک ٹرانزل رن مکمل ہو گیا ہے۔ اس کے بعد اگلے سات ماہ تک اس سیکشن پر ٹرانزل رن چلے گا۔ ہاڈو میدان سے لہ پلائیڈ تک مختلف طریقوں سے میٹرو چلائی جائے گی تاکہ اگر کوئی مسئلہ ہو تو اسے سمجھا جاسکے۔ نومبر کے مہینے تک اس کی تکمیل کے بعد حلقہ میٹرو تک حاصل کر لیا جائے گا اور اس سیکشن پر مسافروں کی باقاعدہ خدمات شروع کر دی جائیں گی۔ جلد ہی کٹسٹ آف ریلوے سٹیشن بھی اس سیکشن کا دورہ کریں گے اور جائزہ لیں گے۔ ایم آر سی ایل کے تمام ملازمین، انجینئرز جن کی نگرانی میں یہ منصوبہ مکمل ہوا ہے، اس ٹرانزل رن سے خوش ہیں۔ بہت ڈگری بے منظر ہونے والا ہے، اوپر سے دیرایے لگا کر ڈری ہے اور اس کے نیچے سے 33 میٹر نیچے سرگ سے میٹرو گزرے گی جو اپنے آپ میں ایک بہت ہی دلچسپ تجربہ ہے۔ یہ ہندوستان میں اس طرح کا پہلا منصوبہ ہے جو دیرایے لگا کے نیچے سے گزر رہا ہے۔ ہاڈو میدان سے لہ پلائیڈ کے درمیان 4.8 کلومیٹر کے زیر زمین حصے پر ٹرانزل رن کے آغاز کے ساتھ، یہ بھی امید ہے کہ تجارتی خدمات بھی اسی سال شروع ہو جائیں گی۔ ایک مرتبہ یہ سیکشن مکمل کیا تو ہاڈو ملک کا پہلا سب سے گہرا میٹرو اسٹیشن ہوگا۔ ہاڈو سے بی بی ڈی باغ اسٹیشن تک کا سفر صرف 45 سیکنڈ میں دیرایے لگا کے نیچے مکمل ہوتا ہے جو کہ اپنے آپ میں نایاب ہے۔ میٹرو کے جنرل منیجر نے کہا کہ یہ مغربی بنگال کے مہوٹا کاشی (اہمیت کی حامل) منصوبوں میں سے ایک ہے۔ برسوں سے انتظار تھا جو اب پورا ہونے والا ہے۔ یہ ایک خواب کے سچ ہونے کی طرح ہے۔

رواں سال کے آخر میں جب کولکاتا (کلتھ) شہر کے مسافر اٹریا کی پہلی زیر آب ٹرین میں سوار ہوں گے تو غلاب ہے کہ ان کے ذہن میں بنگال میں پیدا ہونے والے برطانوی انجینئر کا خیال بھی نہیں آئے گا، جس نے ایک صدی قبل اس شہر کے لیے ایک زیر زمین ریلوے کا تصور پیش کیا تھا جو پورا نہ ہو سکا۔

سر ہارلے ڈیٹر پیل نے 10.6 کلومیٹر (6.5 میل) زیر زمین ریلوے کا تصور پیش کیا تھا جس میں انھوں نے 10 اسٹاپ کی تجویز پیش کی تھی اور کلتھ کو اس کے جزا و شہر ہاڈو سے جوڑنے کے لیے دریا سے منگھی کے نیچے ایک سرگ تک بات آتی تھی جہاں سے ریل گزرے گی۔ بہر حال، کافی فنڈنگ اور شہر کی ارضیاتی خصوصیات کے بارے میں موجود شکوک و شبہات کی وجہ سے اس عظیم الشان منصوبہ کو کبھی بھی عملی جامہ نہیں پہنایا جا سکا۔

اس کے باوجود اکتوبر 1984 میں کلتھ اٹریا کا پہلا شہر بنا جہاں میٹرو ریل چلائی گئی، کلتھ میٹرو اٹریا کی پہلی اور ایشیا کی پانچویں میٹرو ریل تھی۔ ابتدا میں یہ صرف 3.4 کلومیٹر طویل ٹریک تھا اور اس میں پانچ اسٹیشن تھے لیکن یہ آج 126 اسٹیشن والا 31 کلومیٹر پر محیط ایک مصروف نیٹ ورک ہے، جس میں سے نصف حصہ زیر زمین ٹریک ہے۔ اب دسمبر میں میٹرو اٹریا کا پہلا زیر آب سیکشن کھولے جا رہا ہے جو دیرایے لگا کے ہوگی کو عبور کرے گا۔ دریا کے نیچے جزا و سٹیشن 520 میٹر لمبی ہیں اور یہ کولکاتا کو ہاڈو سے جوڑنے والی میٹرو ریل کے 4.8 کلومیٹر فاصلے کا حصہ ہیں۔ یہ ریلوے ٹریک دیرایے کے سٹے کے 52 فٹ نیچے سے گزرے گا اور جب یہ پانچواں کام کرنے لگے گا تو ہر گھنٹے تک طور پر 3,000 سے زیادہ مسافروں کو لانے لے جائے گا۔ کام کر رہا میٹرو کا یہ زیر آب حصہ مشرقی کولکاتا میں ہاڈو اور ساٹھ ٹیک کے درمیان ایک طویل لنک کا حصہ ہے جو تقریباً سر ہارلے کے 1921 کے ڈیزائن کی عکاسی کرتا ہے۔ لیکن سر ہارلے نے صرف ایک میٹرو لائن ڈیزائن نہیں کی تھی، انھوں نے تو کولکاتا کے لیے ایک مکمل زیر زمین ماسٹر پلان ڈیزائن کیا تھا جس کی لائنیں وسطی کولکاتا کے شمال اور دروازہ جنوب تک پہنچی ہوئی تھیں۔ انھوں نے اسے منصوبے کی تفصیل "کلتھ ٹیوب ریلوے" نامی کتاب میں پیش کی ہے۔ یہ کلتھ کے پیچیدہ اور احتیاط کے ساتھ مختلف رنگوں سے تیار کردہ نقشوں، مجوزہ میٹرو لائنوں کی ڈرائنگ اور ٹیوب ریل میں آنے والی لاگت کے تفصیلی تخمینوں کا ایک مربوط مجموعہ ہے۔ انجینئر نے تمام سیکشنوں پر ہاسٹیکیز اور چھ لگنے کی سفارش کی تھی۔ سر ہارلے نے لکھا: "ٹریبون میں اور زیر زمین اسٹیشنوں پر مناسب درجہ حرارت کو برقرار رکھنا ہزاروں سال سے زیادہ اہمیت کا حامل ہے، خاص طور پر کلتھ میں سال کے مخصوص مہینوں میں زیادہ درجہ حرارت کے حوالے سے۔" جب سر ہارلے نے کلتھ کے لیے اپنے منصوبے کا تصور پیش کیا تھا تو اس وقت لندن، بیس اور نیویارک میں زیر زمین ریلوے پہلے سے چل رہی تھی۔ 10 جنوری 1863 کو میٹرو پولیٹن ریلوے نے جب لندن میں پیدائش (جسے اس وقت ٹینس روڈ کہا جاتا تھا) اور فارنگڈن اسٹریٹ کے درمیان زیر زمین ریل چلائی تھی تو وہ دنیا کی پہلی زیر زمین ریلوے تھی۔ اسی طرح دنیا کی پہلی زیر آب سرگ دیرایے سے میٹرو کے نیچے "فیکٹری" کے طور پر جنوری 1843 میں کھولی گئی۔ اس سے مارک بریٹنل اور ان کے بیٹے اس ہاڈو نامی ایک انجینئر نے مصروف دیرایے کے نیچے سے سامان کے نقل و حمل کی غرض سے تعمیر کیا تھا۔ اس کی تعمیر میں ان کے سارے پیسے ختم ہو گئے تھے لہذا انھوں نے اسے صرف پیدل چلنے والوں کی دلچسپی کے لیے کھول دیا۔ بہر حال سنہ 1921 تک میٹرو کے نیچے سڑک کے طور پر گاڑیوں اور پیدل چلنے والوں کے لیے کم از کم 10 سڑکیں کام کر رہی تھیں۔ لہذا جب سر ہارلے نے 1921 میں اسے ڈیزائن کیا تھا تو بہت حد تک کلتھ میں کھلی کے نیچے ایک سرگ کی تجویز کوئی بڑی بات نہیں رہ سکتی تھی۔

سر ہارلے سنہ 1861 میں مغربی بنگال کے ہیراجوم ضلع میں پیدا ہوئے، انھوں نے برطانیہ کے شہر ایڈنبرا میں انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کی اور پھر وہ لندن انڈر گراؤنڈ میں شامل ہو گئے۔ انھوں نے بیکرو لائن، دی پیمپٹیو ٹیوب اور پکا ڈبلی لائن پر کام کیا۔ جب برطانوی ہندوستان پر حکمرانی کرنے والی امپیریل پبلسٹیو کونسل نے فیصلہ کیا کہ کلتھ میں ٹیوب ریل ہوئی چاہیے تو اس نے 1921 میں سر ہارلے کو یہ کام سونپ دیا۔ اگرچہ اس وقت تک کلتھ اٹریا میں برطانوی راج کا دارالحکومت نہیں رہا تھا، لیکن وہ تجارت کا ایک مصروف مرکز تھا۔ ہاڈو میں کارخانے کھل چکے تھے۔ دونوں شہروں میں کام کرنے کے لیے ہندوستان بھر سے لوگ آتے تھے۔ لیکن پبلک ٹرانسپورٹ بہت کم تھی۔ اس وقت کولکاتا اور ہاڈو کے درمیان واحد سڑک راستہ دیرایے لگا کے ہوگی پر ایک عارضی پونٹوں پر تھی۔ عام طور پر دریا عبور کرنے کے لیے

اقوام متحدہ نے افغانستان کے لیے امدادی بجٹ میں کٹوتی کی

پابندیاں لگائی جا چکی ہیں، ان پابندیوں کی وجہ سے اس انتہائی قدامت پسند مسلم اکثریتی ملک میں بہت ہی امدادی تنظیموں اور بین الاقوامی اداروں کے لیے وہاں کام کرنا انتہائی مشکل ہو چکا ہے۔

اوسٹی ایچ اے کے جاری کردہ بیان کے مطابق، طالبان انتظامیہ نے افغان خواتین کے اقوام متحدہ اور کئی غیر سرکاری تنظیموں کے لیے کام کرنے پر جوتا زہ پابندیاں لگائی ہیں، ان سے وہ پہلے سے پیچیدہ حالات مزید پیچیدہ ہو گئے ہیں، جن میں افغان عوام کی مدد کرنے کی کوششیں کی جا رہی ہیں۔ اقوام متحدہ کے جاری کردہ بیان کے مطابق افغانستان دنیا کے ان ممالک میں سے ایک ہے، جہاں انسانی بنیادوں پر امداد کی ترسیل کے حوالے سے بدترین بحران حالات پائے جاتے ہیں۔ افغانستان میں دو تہائی سے زیادہ کھلی آبادی کو مدد نہ رہنے کے لیے انسانی بنیادوں پر امداد کی ضرورت ہے۔ کئی امدادی اداروں کے مطابق عشروں کی خانہ جنگی سے تاحال افغانستان کے بارے میں یہ خدشہ بھی ہے کہ وہاں طالبان کی طرف سے تعلیم اور روزگار کے شعبوں میں خواتین پر لگائی گئی پابندیوں کے سبب انسانی بنیادوں پر دی جانے والی امداد آئندہ اور بھی کم ہو جائے گی۔

عالمی ادارے کے جاری کردہ بیان میں یہ نہیں بتایا گیا کہ نظر ثانی شدہ بجٹ کے مطابق 2023ء کے آخر تک افغانستان کو انسانی بنیادوں پر 3.2 بلین ڈالر مالیت کی جواہد امداد دیا جائے گی، اس میں سے کتنی امداد کے لیے مالی وسائل غیر ملکی ڈونرز سے کریں گے۔

اقوام متحدہ اور اس کے انسانی بنیادوں پر مدد کرنے والے مختلف ذیلی اداروں نے افغانستان کو سال رواں کے دوران دی جانے والی امداد کے مجموعی بجٹ پر نظر ثانی کر کے اس میں تقریباً بیڑھ بلین ڈالر کی کمی کر دی ہے۔ عالمی ادارے کے انسانی بنیادوں پر امداد کے دفتر کی طرف سے بتایا گیا ہے کہ عالمی ادارے کے اسی سال لگائے گئے گزشتہ اعداد میں سال 2023ء کے دوران ہندوئس کی اس ریاست کو مجموعی طور پر 4.6 بلین ڈالر کے برابر امداد دینے کا منصوبہ بنایا گیا تھا۔ اب اس سالانہ مالیاتی منصوبہ پر دوبارہ غور کرتے ہوئے اس میں تقریباً 1.4 بلین ڈالر کی کمی کر دی گئی ہے۔ یوں افغانستان کو رواں برس اقوام متحدہ اور اس کے ذیلی اداروں کی طرف سے انسانی بنیادوں پر امداد 3.2 بلین ڈالر مالیت کی امداد دی جائے گی۔

عالمی ادارے کے انسانی بنیادوں پر امداد کی امور کے لیے رابطہ کاری کے دفتر OCHA کی طرف سے جاری کردہ ایک بیان میں کہا گیا ہے کہ اس بجٹ پلان پر نئے سرے سے غور کرنا ہندوئس کی اس ریاست میں امدادی سرگرمیوں کے لیے بالکل بدلی ہوئی فضا اور طالبان انتظامیہ کی طرف سے امدادی شعبے میں خواتین کے کام کرنے پر لگائی گئی پابندیوں کے باعث ناگزیر ہو گیا تھا۔

افغانستان میں حکمران طالبان کی طرف سے کئی مرتبہ ایسے احکامات جاری کیے جا چکے ہیں، جن کے تحت ملک میں اقوام متحدہ کے مختلف اداروں اور غیر سرکاری تنظیموں کے لیے مصروف عمل مقامی خواتین کارکنوں کے کام کرنے پر

بقیہ صفحہ اول

اسی طرح بلائیں تحقیق اور حکومت کے ریکارڈ کے برخلاف مدارس کو دہشت گردی سے جوڑا جا رہا ہے۔ بورڈ اس طرز عمل کی سخت الفاظ میں مذمت کرتا ہے۔

8۔ بورڈ کا یہ اجلاس مسلمانوں کو توجہ کرتا ہے کہ مسلمان ہونے کا مطلب اپنے آپ کو مکمل طور پر اللہ کے حوالہ کر دینا ہے۔ اس لئے بحیثیت مسلمان ہم سب کا تفریق ہے کہ ہم شریعت کے قانون پر عمل کریں، جو لوگوں کے ساتھ انصاف، بزرگوں کے ساتھ حسن سلوک، شادی بیاہ میں فضول خرچی سے پرہیز اور سادگی کا لحاظ رکھیں، اپنے معاملات کو اپنے قابضوں، ذہبی رہنماؤں کے سامنے رکھ کر اپنے تنازعات حل کریں، شریعت نے جن باتوں کو حرام اور گناہ قرار دیا ہے، ان سے بچیں، چاہے قانون میں اس کی ممانعت نہ ہو، جیسے: نشہ، نکاح کے بغیر مرد و عورت کا جسمانی تعلق، سوہو، ہم جنس، شوہر یا بیوی سے بے جا طعنہ پر پھیر وصول کرنا، طلاق کے بعد بھی بیوی کو اپنے ساتھ رہنے پر مجبور کرنا، بے ساری باتیں کسی مسلمان کو زیب نہیں دیتیں اور نہ ہی ملک کا قانون میں اس پر مجبور کرتا ہے، چاہے قانون کسی خلاف شریعت بات کی اجازت دے یا ہوا اس میں کسی شخص کا تکتا یا فائدہ کیوں نہ ہو لیکن ایک مسلمان کے لئے ایسا کرنا گناہ ہے۔

9۔ بورڈ عام مسلمانوں سے اپیل کرتا ہے کہ وہ نکاح کے لئے بورڈ کے مرتب کردہ نامہ کا استعمال کریں، جس میں زوجین کے حقوق کی طرف توجہ دلائی گئی ہے اور جس میں عاقدین کے لئے اس بات کی گنجائش رکھی گئی ہے کہ وہ اپنے باہمی نزاعات کو حل کرنے کے لئے دارالقضاء یا محکمہ شرعیہ کو ثالث بنائیں۔ اگر ساج اس نکاح نامہ سے فائدہ اٹھائے اور اس میں شامل چاشنی پر عاقدین دھتکا کریں تو اس سے بڑا فائدہ ہوگا، طلاق کے واقعات کم ہوں گے، جو عورتوں کے حقوق کی حفاظت ہوگی، اگر ان کے درمیان کوئی نزاع پیدا ہو جائے تو آسانی کے ساتھ تم تراج میں ان کے اختلافات حل ہو سکیں گے۔ بورڈ کی جانب سے آسان اور مطمئن نکاح نامہ جاری ہے اور اللہ کا شکر ہے کہ بہت کم ہی امروہیہ اثرات سامنے آ رہے ہیں۔ بورڈ کا یہ اجلاس مسلمانان ہند سے گزارش کرتا ہے کہ وہ اس نامہ میں بھر پور حصہ لیں۔ یہ وقت کا ایک اہم تقاضہ ہے اور ہمارا شرعی اور اخلاقی فریضہ بھی۔

10۔ مذہب اور عقیدہ کا تعلق انسان کے یقین اور ضمیر سے ہے، کسی مذہب کو اختیار کرنے کا حق فطری حق ہے، اسی بنا پر ہمارے دستور میں اس حق کو تسلیم کیا گیا ہے اور جو شخص کو کسی مذہب کو اختیار کرنے یا اس کی تبلیغ کی آزادی دی گئی ہے؛ البتہ اس کے لئے زور بیرونی اور مالی تحریکیں ایک نامناسب بات ہے؛ لیکن عالیہ بیرونیوں میں ملک کی مختلف ریاستوں میں ایسے قوانین لائے گئے اور ہمدرد ریاستوں میں لائے گئے کی کوشش کی جا رہی ہے، ان کا مقصد ملک کے شہریوں کو کسر سے سے اس حق سے محروم کرنا ہے، یہ بات کسی بھی طرح قابل قبول نہیں ہے، حکومت کی ذمہ داری ہے کہ جو لوگ اپنی مرضی سے ایک مذہب کو چھوڑ کر دوسرے مذہب اختیار کرنا چاہتے ہیں یا پھر ان طریقہ پر قانون کے دائرہ میں رہتے ہوئے اپنے مذہب کی تبلیغ کرتے ہیں، ان کے لئے کوئی رکاوٹ نہ پیدا کی جائے۔

11۔ مسلم پرسنل بورڈ کا یہ اجلاس ہم جنسوں کے مابین شادی کو قانونی جواز دے جانے کی ہر کوشش کی سختی سے مخالفت کرتا ہے اور اسے ملک و انسانیت کے لئے انتہائی مضر، مہلک اور نقصان دہ سمجھتا ہے۔ ہمیں افسوس ہے کہ مغربی ممالک میں ہم جنس کی شادی اور LGBT کی جو بے حیاء اور فحش تحریک چل رہی ہے اس کے اثرات اب ہمارے ملک پر بھی پڑنے لگے ہیں حالانکہ اس تحریک نے ان ممالک کے خاندانی نظام میں شدید بحران پیدا کر دیا ہے۔ ہمارا ملک ایک مذہبی ملک ہے اور ہر مذہب نے ان غیر فطری اور غیر اخلاقی تعلقات کی سختی سے مخالفت کی ہے۔ اس مسئلہ پر اسلام کا نقطہ نظر بہت صاف اور واضح ہے۔ اسلام اسے غیر فطری، غیر اخلاقی اور حرام سمجھتا ہے نیز اسے الزام نسل کے فطری عمل کا مخالف اور خاندانی نظام کو کھنڈل کرنے والا قتل سمجھتا ہے۔ بورڈ ملک کے تمام مذہبی رہنماؤں، سماجی مصلحین، سماجی کارکنوں، دانشوروں اور سیاسی رہنماؤں کو آواز دیتا ہے کہ وہ اس رجحان کی سختی سے مخالفت کریں اور اسے قانونی جواز حاصل نہ ہونے دیں۔

رشتے نامے اور خاندان

نسانی سماج کے سب سے زیادہ مستین اور دل نکل نظارے خاندان کے دائرے میں نظر آتے ہیں۔ شوہر اور بیوی کی محبت، ماں باپ کی شفقت، چھوٹوں سے پیار، بڑوں کا احترام، پیاروں کی تیار داری، محفوروں کی مدد، بوجھوں کو سہارا، ایک دوسرے کے کام آنا، سب کو اپنا سمجھنا، خوشی اور غم کے مواقع پر جمع ہوجانا۔ غرض خاندان ایک چھوٹا سماج ہے اور یہ چھوٹا سماج جتنا زیادہ مضبوط اور خوب صورت ہوتا ہے، بڑے سماج کے لئے اتنا ہی زیادہ مفید اور مددگار ہوتا ہے، جدید شریف میں ہے کہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ”تم سب ذمہ دار ہو اور تم سب اپنی رعایا کے سلسلے میں جواب دہ ہو۔ اماں سے دارے اور اپنی رعایا کے سلسلے میں جواب دہ ہے اور اپنے اہل خانہ میں سے دارے اور وہ اپنی رعایا کے سلسلے میں جواب دہ ہے اور عورت اپنے شوہر کے گھر میں سے دارے اور وہ اپنی رعایا کے سلسلے میں جواب دہ ہے“ اس حدیث سے معلوم ہوتا ہے کہ خاندان میں مرد کی حیثیت بھی ذمہ داری ہے اور عورت کی حیثیت بھی ذمہ داری ہے، اور ان کا گھرانے کے لیے رعایا کی حیثیت رکھتا ہے۔ بہتر خاندان کی تشکیل کی ذمہ داری اور جواب دہی دونوں پر عائد ہوتی ہے۔

مضبوط خاندان کی تھوس بنیادیں: درج ذیل میں جب کہ ہر چیز کی مادی توجیہ کی جاتی ہے، سمجھانے کی کوشش کی جاتی ہے کہ خاندان جس ایک سماجی رواج ہے جو فقیہ ضرورتوں کے تحت وجود میں آیا اور جب وہ ضرورت پائی نہیں رہے تو اس سے چھٹکارا حاصل کر ہی انسان کے ارتقا کا تقاضا ہے، اسلام اس تصور کی کوئی گنجائش نہیں رکھتا ہے۔ وہ خاندان کو نوع انسانی کا ایک ناگزیر عنصر مانتا ہے، جس سے علاحدگی اور دوری نوع انسانی کے لیے خطرناک حد تک نقصان دہ ہے۔ اسلام میں خاندان کو بیوی ہیست دی گئی ہے۔ اور اس کی مضبوطی کے لیے شوہر اور گہری بنیادیں فراہم کی گئی ہیں۔

دشتمے نامے امتحان میں: اسلام کا تصور یہ ہے کہ انسان کی زندگی ایک امتحان ہے اور دشتمے اس امتحان کا ایک اہم حصہ ہیں۔ امتحان کی نصابی خصوصیت ہوتی ہے کہ اس میں آسان سوالوں کو آسان خوش دلی سے حل کرتا ہے اور مشکل سوالوں کو درست طریقے سے حل کرنے کے لیے اپنی ساری توانائی صرف کر دیتا ہے۔ دشتموں کو امتحان مان لینے کا نفسیاتی نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ آدمی ہر شے کو خوبی کے ساتھ نہا لینے کی کوشش کرتا ہے خواہ اس کے لیے اسے کتنی ہی مشقت اٹھانی پڑے۔ مشاورت رچے نہا لینے میں اس کا مایاں ہتی ہے تو وہ اسی طرح خوش ہوتا ہے جس طرح ایک مشکل حل کر لینے پر خوشی حاصل ہوتی ہے۔ امتحان کا تصور دشتموں کے ساتھ تعامل کی کیفیت کو بالکل بدل دیتا ہے۔ پھر مسائل سامنے آنے پر دشتموں سے فرمائشیں اختیار کرتا ہے بلکہ دشتموں کو بانہنے کی ذمہ داری کو قبول کرتا ہے۔ (ماخوذ)

اعلان مفتوحہ خبری

معاملہ نمبر ۳۲۸۹۵/۲۸۳۳۳۱۱ھ

(مختارہ دارالقضاء امارت شرعیہ دہلیہ مدعوینی)

ہاجرہ خاتون بنت محمد وکیل مرحوم مقام کبیر پوسٹ بین پٹیل ضلع مدھوینی۔ فریق اول
نام
محمد عرفان ولد محمد یوسف مقام کھر پاپورن باس ڈاکا نڈا باکھر بلاک کشن پور ضلع سہیل۔ فریق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول (ہاجرہ خاتون بنت محمد وکیل مرحوم) نے آپ فریق دوم (محمد عرفان ولد محمد یوسف) کے خلاف دارالقضاء امارت شرعیہ مدرسہ اسلامیہ محمود العلوم دہلیہ ضلع مدھوینی میں تقریباً ۵/۱۵ سال سے عاقبت ولا پتہ ہونے اور جملہ حقوق بشمول نان و نفقہ حق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ح کے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعے آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دارالقضاء کو دیں۔ اور آئندہ تاریخ ساعت ۲۱ ذی الحجہ ۱۴۴۳ھ مطابق ۱۰ جولائی ۲۰۲۳ء روز سوموار کو آپ خود مع شواہد و ثبوت پوقت ۹ بجے دن دارالقضاء ’دہلیہ‘ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکورہ پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جا سکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت

معاملہ نمبر ۱۳۳۳۱۱۷۲۳۳۱۱ھ

(مختارہ دارالقضاء امارت شرعیہ دہلیہ مدعوینی)

رخسانہ خاتون بنت محمد عرفان منصور، مقام بھوکر ہانڈ سنگھ گاؤں پالیکا، اور ڈیڑھ اڑھار ڈاکا نڈا کھابازار ضلع سہیل (نیپال)۔ فریق اول
بنام
محمد ریاض الدین ولد محمد میاں، مقام بھوکر ہانڈ سنگھ گاؤں پالیکا، اور ڈیڑھ اڑھار ڈاکا نڈا کھابازار ضلع سہیل (نیپال)۔ فریق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف عرصہ ۳۰ سال سے عاقبت ولا پتہ ہونے اور نان و نفقہ و حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر دارالقضاء امارت شرعیہ دہلیہ مدھوینی ضلع سہیل میں فتح نکاح کا معاملہ دائر کیا ہے، لہذا اس اعلان کے ذریعے آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع مرکزی دارالقضاء امارت شرعیہ پھولاری شریف، پنڈو کو دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۲۲ ذی الحجہ ۱۴۴۳ھ مطابق ۱۶ جولائی ۲۰۲۳ء روز اتوار کو پوقت ۹ بجے دن آپ خود مع شواہد و ثبوت مرکزی دارالقضاء امارت شرعیہ پھولاری شریف، پنڈو میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکورہ پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جا سکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت

معاملہ نمبر ۱۳۳۳۱۱۷۲۳۳۱۱ھ

(مختارہ دارالقضاء امارت شرعیہ پھولاری پور، ضلع پورنیہ)

آزیدہ خاتون بنت عبد القادر، مقام سہیل، ڈاکا نڈا، اور ہاٹھ پورنیہ۔ فریق اول
بنام
محمد رسول ولد محمد مناظر، مقام ڈاکا نڈا، معلوم۔ (پونہ)۔ فریق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف عرصہ ۳۰ سال سے عاقبت ولا پتہ ہونے اور نان و نفقہ و حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر دارالقضاء امارت شرعیہ جامعہ اسلامیہ پھولاری پور، ضلع پورنیہ میں فتح نکاح کا معاملہ دائر کیا ہے، لہذا اس اعلان کے ذریعے آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع مرکزی دارالقضاء امارت شرعیہ پھولاری شریف، پنڈو کو دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۲۶ ذی الحجہ ۱۴۴۳ھ مطابق ۱۵ جولائی ۲۰۲۳ء روز پنجہ کو پوقت ۹ بجے دن آپ خود مع شواہد و ثبوت مرکزی دارالقضاء امارت شرعیہ پھولاری شریف، پنڈو میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکورہ پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جا سکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت

معاملہ نمبر ۱۳۳۳۱۱۸۵۳۱۱۳۳۱۱ھ

(مختارہ دارالقضاء امارت شرعیہ گواپوکر، ضلع مدھوینی)

پروین خاتون بنت عبد القیوم انصاری، مقام ڈاکا نڈا، اور ہاٹھ پورنیہ۔ فریق اول
بنام
عارف حسین ولد جاوید حسین، مقام بیلوٹی پورہ، دائیہ، ڈاکا نڈا، مین، مدھیہ پورنیہ۔ فریق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف تمام حقوق سے محروم ہونے اور عاقبت ولا پتہ ہونے کی وجہ سے دارالقضاء امارت شرعیہ گواپوکر، ضلع مدھوینی میں فتح نکاح کا مطالبہ کیا ہے، لہذا اس اعلان کے ذریعے آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع مرکزی دارالقضاء امارت شرعیہ پھولاری شریف، پنڈو کو دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۱۲ جولائی ۲۰۲۳ء مطابق ۲۳ ذی الحجہ ۱۴۴۳ھ روز بدھ کو پوقت ۹ بجے دن آپ خود مع شواہد و ثبوت مرکزی دارالقضاء امارت شرعیہ پھولاری شریف، پنڈو میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکورہ پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جا سکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت

تاریخ ہزاروں سال میں بس اتنی سی بدلی ہے
تب دور تھا پتھر کا، اب لوگ ہیں پتھر کے
(نامعلوم)

یونینفارم سول کوڈ ملک کی سالمیت کے لیے نقصان دہ: حضرت امیر شریعت

امیر شریعت حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی صاحب کے آل انڈیا مسلم پرسنل لا بورڈ کے سکریٹری منتخب ہونے پر امارت شرعیہ میں استقبالیہ اجلاس

دین فقیہ العصر حضرت مولانا خالد سیف اللہ رحمانی کے بورڈ کا صدر منتخب ہونے پر ان کو مبارکباد پیش کی ساتھ ہی تمام نو منتخب ذمہ داران کو بھی مبارکباد پیش کرتے ہوئے کہا کہ بورڈ کی اس نئی ٹیم سے تو ہم بہت سی توقعات وابستہ ہیں۔ انشاء اللہ امید ہے کہ یہ ٹیم ان توقعات پر کھری اترے گی اور بورڈ کو ان سے مزید استحکام ملے گا۔ اجلاس کا آغاز جناب مولانا احمد حسین مدنی قاضی صاحب معاون ناظم امارت شرعیہ کی تلاوت کلام پاک سے ہوا، جب کہ نعت شریف جناب مولانا مفتی مجیب الرحمن قاضی بھگل پوری نے پیش کی۔ اجلاس کی نظامت کے فرائض قائم مقام ناظم جناب مولانا محمد شبلی قاضی صاحب اور جناب مولانا مفتی محمد سہراب ندوی نائب ناظم صاحب نے مشترکہ طور پر انجام دیے۔ اس اجلاس میں شریک ہونے والوں میں جناب حافظ رضی احمد صاحب غلیفہ مجاز حضرت امیر شریعت مدظلہ مولانا اسماعیل احمد ندوی نائب ناظم امارت شرعیہ، مولانا اسماعیل اختر قاضی نائب قاضی شریعت مرکزی دارالقضاء امارت شرعیہ، مولانا مجیب الرحمن صاحب قاضی نائب قاضی شریعت مرکزی دارالقضاء، جناب حاجی سلام الحق صاحب رکن شوری امارت شرعیہ، جناب احسان الحق صاحب رکن شوری امارت شرعیہ، جناب ایس ایم شرف صاحب سابق چیئر مین معزنی وقف بورڈ، حافظ احتشام رحمانی، ڈاکٹر فرحت حسن صاحبہ ڈائریکٹر انٹرنیشنل اسکول پٹنہ، جناب ارشد عباس صاحب، جناب اعجاز صاحب ترجمان راشٹری جنتا دل، جناب مہتاب عالم صاحب صدر راجہ پٹنہ مہانگر، جناب خورشید انور ایڈووکیٹ پٹنہ ہائی کورٹ، جناب ڈاکٹر سید یاسر حبیب صاحب، جناب ڈاکٹر تقی امام صاحب، جناب رضوی صاحب انچارج پرنسپل آئی سی ای، جناب جنوٹ جعفری صاحب پرنسپل ایم ایم رحمانی ٹیکنیکل انسٹی ٹیوٹ، ایڈووکیٹ نگار ش صاحب، جناب نور السلام صاحب انچیکر آف انگرام بہار انسٹیٹ مدرسہ ایجوکیشن بورڈ، جناب عبدالساقی سکریٹری پٹنہ سنی وقف بورڈ، جناب انجینئر اجرا الحسن صاحب، جناب عبدالوہاب انصاری سابق اے ڈی ایم، جناب ساجد الحق صاحب سابق انچارج بیت المال امارت شرعیہ، مولانا عبد الباقی ندوی سکریٹری المہجد العالی، مولانا نور الحق رحمانی صاحب استاذ المہجد العالی، جناب قاسم خورشید صاحب، جناب فیروز صاحب ایڈیٹر فاروقی تنظیم، مولانا مفتی احتکام الحق قاضی امارت شرعیہ، مولانا ناگیل قاضی استاذ حدیث دارالعلوم الاسلامیہ، جناب خوشنود بھائی، جناب قیصر علی خان صاحب، جناب ماسٹر شبلی نعمانی صاحب، جناب دانش خان صاحب، جناب صلاح الدین منصور صاحب، جناب منہاج صاحب وارڈ کاؤنسلر، جناب چودھری نیلم عباس صاحب، جناب کوشل علی خان صاحب، جناب توصیف ملک صاحب، مولانا مفتی منت اللہ قاضی شیخ الحدیث دارالعلوم الاسلامیہ، مولانا شمیم اکرم رحمانی معاون قاضی شریعت، مولانا منہاج عالم ندوی آفس سکریٹری شعبہ پروجیکٹ مینجمنٹ، مولانا تاجربز عالم قاضی استاذ دارالعلوم الاسلامیہ، مولانا نایب اسلام قاضی استاذ دارالعلوم الاسلامیہ، مولانا راشد انور قاضی معاون قاضی امارت شرعیہ، مولانا نازیان صاحب قاضی معاون قاضی امارت شرعیہ، مولانا عبداللہ انس صاحب، مولانا مفتی اسعد اللہ قاضی نیچر جنتا وارڈ ناظم، مولانا مفتی ازہد صاحب استاذ دارالعلوم الاسلامیہ، مولانا نوری الامین قاضی استاذ المہجد العالی، جناب نیر اعظم صاحب ایڈیٹر آئینہ جمال، جناب محمود جامی صاحب صحافی، جناب افتخار صاحب تہذیب نی وی، جناب فیروز صاحب نمائندہ روزنامہ ہندوستان وغیرہ نے شرکت کی۔ اجلاس کو کامیاب بنانے میں جناب مولانا راشد رحمانی آفس سکریٹری، جناب مولانا محمد ابوالکلام شمسی صاحب معاون ناظم، جناب مولانا نصیر الدین مظاہری، جناب عرفان الحسن صاحب انچارج بیت المال، جناب مولانا صابر حسین قاضی، جناب مولانا مجاہد اسلام قاضی، قاری مجیب الرحمن استاذ شعبہ حفظ، جناب ضعیب احمد صاحب بیت المال، جناب خالد صاحب بیت المال، جناب امتیاز صاحب بیت المال، مولانا عبدالقدوس صاحب مظاہری مولانا منزل حسین قاضی مبلغ امارت شرعیہ، مولانا سعید اللہ قاضی مبلغ امارت شرعیہ، مولانا اسماعیل اختر قاضی مبلغ امارت شرعیہ، مولانا عبدالقادر قاضی مبلغ امارت شرعیہ کے علاوہ کارکنان امارت شرعیہ، مبلغین اور تربیت قضاء کے علماء کرام نے بڑی جنت کی۔ آخر میں حضرت امیر شریعت کی دعا پر مجلس کا اختتام ہوا۔

مفکر ملت حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی صاحب امیر شریعت بہار، اڈیشہ و جھارکھنڈ و سجادہ نشین خانقاہ رحمانی موگلی کے آل انڈیا مسلم پرسنل لا بورڈ کے سکریٹری منتخب ہو کر پہلی بار پٹنہ تشریف لائے پر امارت شرعیہ میں ایک باوقار استقبالیہ اجلاس کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں امارت شرعیہ کے سبھی ذمہ داران و کارکنان کے علاوہ سیاسی و سماجی شخصیات مختلف تنظیموں کے ذمہ داران، علماء، ائمہ کرام، دانشوران، صحافی حضرات، اردو اور ہندی زبانوں کے اخباری نمائندگان، الیکٹرونک میڈیا کے نمائندگان، وکلاء اور قانون دان حضرات اور معززین شہر بڑی تعداد میں جمع ہوئے اور حضرت امیر شریعت کو بورڈ کی اس بڑی ذمہ داری سنبھالنے پر انہیں مبارکبادی ساتھ ہی ان کے نیک خواہشات کا اظہار کیا اور امید ظاہر کی کہ آپ کے فکر و عمل اور اولوالعزری سے بورڈ کے کاموں کو مضبوطی ملے گی۔ اس موقع پر امارت شرعیہ کے کافرئس ہل میں منعقد استقبالیہ اجلاس میں تمام حاضرین کا شکریہ ادا کرتے ہوئے حضرت امیر شریعت نے کہا کہ یہ جو ذمہ داری ملی ہے، اس کے تقاضوں کو پورا کرنے کے لیے مجھے آپ سب کی دعا کی بھی ضرورت ہے اور آپ کے عملی تعاون کی بھی ضرورت ہے۔ اگر آپ کا تعاون رہا تو اس عہدے کے جو تقاضے ہیں اس کو ہم کامیابی کے ساتھ پورا کر سکتے ہیں۔ آپ نے بورڈ کو درپیش مسائل اور مشکلات کا تذکرہ کرتے ہوئے ملک میں یونینفارم سول کوڈ کے نفاذ کے سلسلہ میں حکومت کے بڑھتے ہوئے قدم پر بھی روشنی ڈالی اور کہا کہ یونینفارم سول کوڈ ملک کو سلیمت کی طرف نہیں لے جائے گا بلکہ اس کو نقصان اور تقسیم کی طرف لے جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ ان شاء اللہ بورڈ کے ذمہ داروں کی نئی ٹیم مل کر ان مشکلات اور چیلنجز کا سامنا کرے گی اور ملک و قوم کو صحیح سمت کی طرف رہنمائی کرے گی۔ نائب امیر شریعت حضرت مولانا محمد شاد رحمانی صاحب نے کہا کہ آپ کے خاندان کی عزیمت سے بھری تاریخ رہی ہے، آپ کے دادا اور والد نے مسلم پرسنل لا بورڈ کو اپنے خون جگر سے بیٹھا اور پروان چڑھایا، اب ایک مرتبہ پتھر آپ کے مضبوط کندھوں پر ڈھکیں گے اور ذمہ داری آئی ہے، ہم امید کرتے ہیں کہ آپ کی جواں سال قیادت میں بورڈ کا کارواں آگے بڑھے گا۔ اس سے قبل افتتاحی خطاب کرتے ہوئے قائم مقام ناظم مولانا محمد شبلی قاضی صاحب نے امارت شرعیہ اور خانقاہ رحمانی کے کارکنوں کے مسلم پرسنل لا کے تحفظ کے لیے کی گئی جدوجہد کو بیان کیا اور حضرت امیر شریعت کو مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ آپ کا حسن انتخاب نہ صرف ہم بہار، اڈیشہ و جھارکھنڈ والوں کے لیے بلکہ پورے ملک کے مسلمانوں کے لیے لیے فال نیک ثابت ہوگا۔ جناب احمد اشفاق کریم صاحب رکن راجیہ سبھا نے کہا کہ مجھے فخر ہے کہ مجھے حضرت مولانا منت اللہ رحمانی رحمۃ اللہ علیہ، حضرت مولانا محمد ولی رحمانی رحمۃ اللہ علیہ کی ماتحتی میں بورڈ میں کام کرنے کا موقع ملا اور آج عظیم واداعظیم ہوئے اور عظیم والد کے عظیم بیٹے حضرت مولانا احمد ولی فیصل رحمانی کے ساتھ بھی مجھے بورڈ میں کام کرنے کا موقع مل رہا ہے۔ میں امید کرتا ہوں کہ آپ کے فکر و عمل سے بورڈ کو مضبوطی ملے گی۔ اس موقع سے جناب کلید احمد خان ایم ایل اے، جناب اظہار الحسن صاحب ایم ایل اے، جناب نہال احمد صاحب ایم ایل اے، جناب مولانا رضوان احمد اصلاحی امیر جماعت اسلامی بہار، مولانا ڈاکٹر کبیر اللہ احمد قاضی اور شیخ کاج پٹنہ، مولانا ابوالکلام قاضی سابق پرنسپل مدرسہ اسلامیہ شمس الہدی، جناب ارشاد اللہ صاحب چیئر مین بہار انسٹیٹ سنی وقف بورڈ، جناب ارشاد علی آزاد چیئر مین بہار انسٹیٹ شیعہ وقف بورڈ، جناب اشرف فرید صاحب ایڈیٹر قومی تنظیم، جناب ڈاکٹر انور الہدی صاحب ناظم نشر و اشاعت جمعیۃ علماء بہار، جناب پروفیسر یونس حکیم صاحب سابق چیئر مین اقلیتی کمیشن بہار، جناب اظہار احمد سابق ایم ایل اے، جناب سعید محمد انصاری صاحب پروفیسر سنی مولانا مظہر الحق عربی و فارسی یونیورسٹی پٹنہ، جناب مولانا اعجاز احمد سابق چیئر مین بہار انسٹیٹ مدرسہ ایجوکیشن پٹنہ، جناب گوپال روی ایم ایل اے پیلواری شریف، جناب اعظمی باری صاحب سینئر گانگریسی لیڈر، جناب مولانا مفتی سعید الرحمن قاضی مفتی امارت شرعیہ وغیرہ نے بھی اظہار خیال کیا اور حضرت امیر شریعت کو مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ آپ کی مضبوط اور جواں سال قیادت سے بورڈ کے کاموں کو مضبوطی ملے گی اور بورڈ کا سفر حسن و خوبی کے ساتھ جاری رہے گا۔ اس موقع سے سبھی حاضرین نے ملک کے نامور عالم

☆ اس واٹرہ سرخ نشان کا مطلب ہے کہ آپ کی خریداری کی مدت ختم ہوگی۔ فوراً آئندہ کے لیے سالانہ زکوٰۃ اور ارسال فرمائیں، اور نئی آرڈر کوین پر اپنا خریداری نمبر ضرور لکھیں، ہوائی فائل نمبر اور پتے کے ساتھ پین کوڈ بھی لکھیں، مندرجہ ذیل کا ڈسٹ نمبر پر آپ سالانہ یا ششماہی زکوٰۃ اور بقایہ جات بھیج سکتے ہیں، رقم بھیج کر درج ذیل موبائل نمبر پر خبر کریں۔ **دراپتھ اور وائس آپ نمبر 9576507798**
A/C Name: THE NAQUEEB, A/C No: 10331726168, Bank: SBI, Branch J.C. Road, Patna, IFSC Code: SBIN0001233
نقیب کے اشتہارین نقیب کے اشتہارین ویب سائٹ www.imaratshariah.com پر بھی لاگ ان کر کے نقیب سے استفادہ کر سکتے ہیں۔ (محمد اسعد اللہ قاضی منیجر نقیب)

WEEK ENDING- 12/06/2023, Fax : 0612-2555280, Phone: 2555351, 2555014, 2555668, E-mail: naqueeb.imarad@gmail.com, Web. www.imaratshariah.com,

سالانہ -400 روپے

ششماہی -250 روپے

قیمت فی شمارہ -8 روپے

نقیب